Sezioni Resistenze elettriche
Electrical heaters sections

130

Quadro elettrico di potenza resistenze escluso
(disponibile accessorio, vedi sez. ELECTR-QR1/2)
Power electric board for heaters not included

(available accessory, see ELECTR-QR1/2 section)
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SEZIONE RISCALDAMENTO CON RESISTENZE ELETTRICHE

Resistenze eletiriche assemblate su un telaio in acciaio zincato, installato all'interno
di un Box realizzato secondo le specifiche previste (basamento + telaio + pannelli).
Resistenze eletiriche realizzate secondo le normative internazionali elettriche e
di sicurezza, di tipo corazzato con alettatura di scambio termico in alluminio.
Mcx temperatura di funzionamento delle resistenze elettriche “RES": 350°C.

= Ognisingola resistenza elettrica “RES" € 230Vac/1Ph/50Hz.

A seconda del modello, della potenza e del numero di stadi richiesto, viene
utilizzato un numero differente di resistenze elettriche, che vengono poi
assemblate e collegate elettfricamente fra di loro con cablaggio
230Vac/1Ph/50Hz o 400Vac/3Ph+N/50Hz secondo quanto richiesto.

Ogni singolo stadio di potenza deve venire corredato di n° 1 termostato di
sicurezza “TS" a riarmo automatico (n° 1 “TS" per ogni singolo stadio).

Per cablaggio 400Vac/3Ph+N/50Hz e obbligatorio installare un numero di
resistenze multiplo di 3 per ogni singolo stadio di potenza (n° RES: 3-6-9-12-ecc.).

HEATING SECTION WITH ELECTRICAL HEATERS
Electrical heaters assembled on galvanized steel frame, installed inside a Box
made according with the specifications (base + frame + panels).
Electrical heaters are made according to the international electric and safety
standards, of armored type with aluminum fins.
“RES" Electrical heaters Max working temperature: 350°C.

Each electrical heater “RES" is 230Vac/1Ph/50Hz.
Depending on the model, on the power and number of stages, a different

number of electric heaters is installed, assembled and connected with
230Vac/1Ph/50Hz or 400Vac/3Ph+N/50Hz according to the requirements.

automatic reset (no. 1 “TS" each single stage).

Each single stage must be equipped with no. 1 “TS" safety thermostat with

With 400Vac/3Ph+N/50Hz connection it is compulsory to install electrical

heaters as multiple of 3 per each power stage (no. RES: 3-6-9-12-etc.).

Standard sezioni elettriche senza relé di potenza e senza interruttore
magnetotermico generale. A richiesta quadro elettrico di potenza per sezione
con resistenze elettriche (caratteristiche e prezzi su sezione "ELECTR-QR1/2...").
Per un buon funzionamento del sistema, quando sono presenti le resistenze
elettrichne & sempre consigliata la funzione post-ventilazione (oppure
ventilazione sempre attiva).

Standard electrical

sections without power relay and without general

magnetothermic switch. On request electrical power board for electrical

heating section (specifications and prices in the “ELECTR-QR1/2..."

se

ction).

For a correct operation of the system, when are installed electric heaters, it is
always recommended the post-ventilation function (or ventilation always on).

Compatibilita - Compatibility UTH1 UTH2 UTH3 UTH4 UTHé UTH10 UTH12 UTH20 UTH30 UTH40 UTH60 UTH80
Range Portata aria - Air flow range m3/h (2) | 500/1.500 | 1.500/2.500 | 2.500/3.500 | 3.500/4.500 | 4.500/6.500 |6.500/10.000 10/12.000 | 12/20.000 | 20/30.000 | 30/40.000 | 40/60.000 | 40/80.000
A mm 600 650 750 1.150 1.350 1.620 1.730 2.180 2.300 2.300 3.300 4.300
Dimensioni B mm 550 650 750 650 750 900 1.000 1.150 1.650 2.250 2.250 2.250
Dimensions C mm 750 750 750 850 920 1.020 1.020 1.120 1.100 1.200 1.650 1.650
(“B" ref. UTH-Horiz. = B.sections) C1 mm 500 500 500 550 700 750 750 900 1.150 1.250 1.700 1.700
D mm 800 800 800 900 1.000 1.100 1.100 1.200 1.450 1.600 2.000 2.000
BOX Sezione elettrica (solo cassa di copertura = basamento+telaio+panneli, che contiene le resistenze elettriche) - Resistenze “RES” escluse: accessorio addizionale
Electrical heater BOX (only cover casing = base+frame+panels, that contain the electrical heaters) - Excluded “RES” electrical heaters: additional accessory
Codice generale/padre —Fafher/generalcode _ Cod. | 04912301 04912302 04912303 04912304 04912305 04912306 04912307 04912308 04912309 04912310 04912311 04912312
ZINCATA Mod.(1) | CREI-Z1 CRE1-72 | CREI1-Z3 | CRE1-Z4 | CRE1-Zé | CREI-Z10 | CRE1-Z12 | CRE1-220 | CRE1-Z30 | CRE1-Z40 | CRE1-260 | CRE1-280
CRE1-Z GALVANIZED Euro
CRE1-P PREVERNICIATA  Mod.(1) | CREI-P1 | CREI-P2 | CREI-P3 | CREI-P4 | CREI-P6 | CREI-P10 | CREI-P12 | CREI-P20 | CREI-P30 | CREI-P40 | CREI-P60 | CREI-P80
- PRE-PAINTED Euro
CRE1-K DOPPIO PANN. Mod.(1) | CRE1-K1 | CRE1-K2 | CRE1-K3 | CREI-K4 | CRE1-Ké | CREI-K10 | CRE1-K12 | CRE1-K20 | CREI-K30 | CRE1-K40 | CRE1-K60 | CRE1-K80
- DOUBLE PANEL Euro

(3) Lista compatibilita resistenze elettriche & caratteristiche tecniche - (per collegamento 400Vac trifase & obbligatorio installare un numero di RES multiplo di 3)
& technical characteristics - (with 400Vac three-phase connection it is com

Electrical heaters compatibility list

ulsory to install electrical heaters as multiple of 3)

Rif. generale/padre - Father/general Reference 1R700B1000 1R1000B1500 1R150082000 1R2000B3000
Potenza Termica Stadio-Stage 1 | 0,7 kW 1,0 kW 1,5 kW 2,0 kW
Heating capacity Stadio-Stage 2 | 1,0 kW 1,5 kW 2,0 kW 3.0 kW
Ass.Elettr. Resistenza (4) Stadio-Stage 1 3,05 A 4,35 A 6,53 A 8,70 A
El. heaters curent input Stadio-Stage 2 | 4,35 A 6,53 A 870 A 1305 A

Alimentazione elettrica - Power supply

230Vac-1Ph-50Hz (cadauna singola Resistenza elettrica & 230Vac monofase

- each sin

le Electrical heater is 230Vac monophase)

MAX numero Resistenze el. installabile
MAX number of installable Electr. heaters 10 10 ‘ 12 18 ‘ 2 26 28 36 38 ‘ 38 ‘ 54 70
, Mod, | RES.700/ RES.1000/1500W RES.1500/2000W RES.2000/3000W
Solo Resistenza 1000W
REs Only heater Cod. RESO10005 RES010003 RESO10007 RES010009
Euro

Termostato di sicurezza (obbligatorio 1 “TS” per ogni singolo stadio di potenza) - Safety thermostat (1 “TS” safety thermostat is compulsory for each single power stage)

TS

Termostato elettromeccanico a Bulbo TB-50.300co-C = Scala: 50-300°C; Regolazione: Cacciavite; Contatti/Portata: 1SPDT.co-C 15A (230Vac)
Electromechanical bulb thermostat TB-50.300co-C = Range: 50-300°C; Adjustabe: Screw; Contacts/Rating: 1SPDT.co-C 15A (230Vac)

Mod. TS XRES
Cod. TERO10113
Euro

(1)Mod.: specificare sempre, a fine Mod., la compatibilita/idoneita della sezione:
“Q"= per versioni UTH-orizzontali; “V"= per versioni UTH-verticali

w

"= for UTH-verti

(1)Mod.: Always specify, at end of Mod., the compatibility/suitability of the section:
"= for UTH-horizontal versions;

cal versions

(1)Mod.: Sezioni/Accessori idonei per bocca aspirazione aria UTH Verticali & Orizzontali.

(1)Mod.: Sections/Accessories suitable for air intake suction UTH Vertical & Horizontal.

(2) Range Portata aria: Valore maggiore = Portata aria Nominale/MAX (rif. velocita frontale aria Va=2,5m/s)
Valore minore = Portata aria Min., pari alla portata aria nominale/max della taglia precedente.
(3) Tutte le resistenze sono bistadio, ma € possibile collegare/alimentare 1 solo stadio alla
volta (NO entrambi in parallelo, pena il surriscaldamento della resistenza, con sicuro
danneggiamento/bruciatura della stessal).

(4) Dati elettrici: Valori rilevati con Wattmetro Jokogawa WT 110

= Sezioni/Accessori forniti montati o non montati (a richiesta) sull'unita.

(2) Air flow range: Higher value = Nominal/MAX air flow (ref. frontal air speed Va=2,5m/s)
Lower value = Min. air flow, same of nominal/max air flow of the precedent size.

(3) All electrical heaters are double-stage, but it is possible to connect power supply 1 single-
stage at a time (NO both in parallel, otherwise the resistor can be overheated, with sure
damage/burning of the same).

(4) Electrical data: Measurements with Wattmeter Jokogawa WT 110

= Sections/Accessories supplied mounted or not mounted (on request) on the unit.

NOTA: A richiesta & possibile configurare la sezione riscaldamento elettrica “CRE” con:
qualsiasi potenza (sia con alimentazione elettrica 230V, sia con 400V),
compatibilmente con il MAX numero di Resistenze installabili

qualsiasi numero di stati di potenza (monostadio, bistadio, 3-4-ecc. stadi)

Per piccole potenze, possibile richiedere Resistenze elettriche “RES" integrate
all'interno della sezione batteria acqua, risparmiando I'acquisto della sezione CRE1

NOTE: On request it is possible to configure the electric heating section "CRE" with:
any wished power (available with power supply 230V or 400V either), compatibly
with the MAX number of installable electrical heaters
any wished power stages (single, double, 3-4-etc. stages)
For low capacities, it is possible to require “RES” Electrical heaters integrated inside
the water coil section, and additional CRE1 section is no longer required
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Sezioni riscaldamento addizionali
Additional heating sections
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QE1 lz Quadro elettrico di potenza resistenze escluso
(disponibile accessorio, vedi sez. ELECTR-QR1/2)
OK Power electric board for heaters not included
CRE/230V — CRE/400V (available accessory, see ELECTR-QR1/2 section)
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Compatibilitd - Compatibility UTH1 UTH2 UTH3 UTH4 UTHé UTH10 UTH12 UTH20 UTH30 UTH40 UTH40 UTH80
Range Portata aria - Air flow range m3/h (2) | 500/1.500 | 1.500/2.500 | 2.500/3.500 | 3.500/4.500 | 4.500/6.500 [6.500/10.000{ 10/12.000 | 12/20.000 | 20/30.000 | 30/40.000 | 40/60.000 | 60/80.000
A mm 600 650 750 1.150 1.350 1.620 1.730 2.180 2.300 2.300 3.300 4.300
Dimensioni B mm 550 650 750 650 750 900 1.000 1.150 1.650 2.250 2.250 2.250
Dimensions [of mm 750 750 750 850 920 1.020 1.020 1.120 1.100 1.200 1.650 1.650
("B" ref. UTH-Horiz. = B.sections) (o3} mm 500 500 500 550 700 750 750 900 1.150 1.250 1.700 1.700
D mm 800 800 800 900 1.000 1.100 1.100 1.200 1.450 1.600 2.000 2.000
PRECONFIGURATO: Sezione riscaldamento con resistenze elettriche 230Vac + Termostato di sicurezza “TS” (senza Relay di potenza) ; Monostadio
PRECONFIGURED: Heating section with electrical heaters 230Vac + Safety thermostat “TS” (without Power relay) ; Single-stage
Potenza Termica - Heating capacity 3.0 kW 4,5 kW 9,0 kW 13,5 kW 180kW | 240kW | 30,0kW | 540kW | 630kW | 720kW | 81,0kW | 99,0 kW
Ass.El. Res. Elettr. - El. heaters current input (3) 13,1 A 19.6 A 39.2A 58,7 A 783 A 104,4 A 130,5 A 2348 A 2740 A 3131 A 3522 A 430,5 A
Mod. resistenze elettr. - Electrical heaters mod. 3R70081000 | 3R100081500 | 6R1000B1500 | 9R1000B1500 | 12R100081500 | 12R150082000 | 15R150082000 | 18R200083000 | 21R200083000 | 24R200083000 | 27R200083000 | 33R200083000
Alimentazione elettrica - Power supply 230Vac-1Ph-50Hz (resistenza elettrica 230Vac monofase — Electrical heater 230Vac monophase)
AT aria uscita-ingr. — Air out-in AT~ °C (4) 23-8 12-7 14-10 15-12 16-11 14-10 12-10 18-11 12-8 10-7 8-6 7-5
P.d.c. aria - Air pressure drop Pa (5) | <10-12 10-18 10-18 10-15 10-16 10-17 12-17 10-21 10-19 10-18 10-19 1-19
Codice generale/padre - Father/general code Cod. 04912101 04912102 04912103 04912104 04912105 04912106 04912107 04912108 04912109 04912110 04912111 04912112
Mod.(1) CRE-Z1 CRE-12 CRE-Z3 CRE-24 CRE-Z6 CRE-Z10 | CRE-Z12 | CRE-Z20 | CRE-Z30 | CRE-Z40 | CRE-Z60 | CRE-Z80
IINCATA : (3.0/230) | (4.5/230) | (9.0/230) | (13,5/230) | (18,0/230) | (24,0/230) | (30,0/230) | (54.0/230) | (63,0/230) | (72,0/230) | (81.0/230) | (99.0/230)
CRE-Z GALVANIZED
Euro
Mod. (1) CRE-P1 CRE-P2 CRE-P3 CRE-P4 CRE-P6 CRE-P10 | CRE-P12 | CRE-P20 | CRE-P30 | CRE-P40 | CRE-P60 | CRE-P80
PREVERNICIATA ' (3,0/230) | (4,5/230) | (9.0/230) | (13,5/230) | (18,0/230) | (24,0/230) | (30,0/230) | (54,0/230) | (63,0/230) | (72,0/230) | (81,0/230) | (99.0/230)
CRE-P PRE-PAINTED
Euro
Mod.(1) CREK1 CREK2 CRE-K3 CRE-K4 CRE-Ké CRE-K10 | CREK12 | CRE-K20 | CRE-K30 | CRE-K40 | CRE-K60 | CRE-K80
DOPPIO PANN. : (3,0/230) | (4,5/230) | (9.0/230) | (13,5/230) | (18,0/230) | (24,0/230) | (30,0/230) | (54,0/230) | (63,0/230) | (72,0/230) | (81,0/230) | (99.0/230)
CRE-K DOUBLE PANEL Euro

PRECONFIGURATO: Sezione riscaldame|

nto con resistenze elettriche 400Vac + Termostato di sicurezza “TS” (senza Relay di potenza) ; Monostadio

PRECONFIGURED: Heating section with electrical heaters 400Vac + Safety thermostat “TS” (without Power relay) ; Single-stage
Potenza Termica - Heating capacity 3.0 kW 4,5 kW 92,0 kW 13,5 kW 18,0 kW 24,0 kW 30,0 kW 54,0 kW 63,0 kW 72,0 kW 81,0 kW 99.0 kW
Assorb. elettrico Resistenze Elettriche 3x 1,0kW | 3x 1,5kW | 3x 3,0kW | 3x 4,5kW | 3x 6,0kW | 3x 8,0kW | 3x 10,0kW | 3x 18,0kW | 3x21,0kW | 3x 24,0kW | 3x 27,0kW | 3x 33,0kW
Electrical heaters current input  (3) 3x 4,4A 3x 6,6A 3X13,TA | 3x19,6A | 3x26,1A | 3x34,8A | 3x43,5A | 3x783A | 3x91,4A | 3x104,4A | 3x 117,4A | 3x 143,5A
Mod. resistenze elettr. - Electrical heaters mod. | 3R70081000 | 3R100081500 | ¢R100081500 | 9R1000B1500 | 12R1000B1500 | 12R150082000 | 15R150082000 | 18R2000B3000 | 21R200083000 | 24R200083000 | 27R200083000 | 33R2000B3000
Alimentazione elettrica - Power supply 400Vac-3Ph+N-50Hz (r 1za elettrica 400Vac trifase - Electrical heater 400Vac three-phase)
AT aria uscita-ingr. — Air out-in AT~ °C (4) 23-8 12-7 14-10 15-12 16-11 14-10 12-10 18-11 12-8 10-7 8-6 7-5
P.d.c. aria - Air pressure drop Pa (5) | <10-12 10-18 10-18 10-15 10-16 10-17 12-17 10-21 10-19 10-18 10-19 1-19
Codice generale/padre - Father/general code Cod. 04912201 04912202 04912203 04912204 04912205 04912206 04912207 04912208 04912209 04912210 04912211 04912212
Mod. (1) CRE-Z1 CRE-72 CRE-Z3 CRE-24 CRE-Z6 CRE-Z10 CRE-Z12 CRE-720 CRE-Z30 CRE-Z40 CRE-Z60 CRE-Z80
ZINCATA ’ (3,0/400) | (4,5/400) | (9.0/400) | (13,5/400) | (18,0/400) | (24,0/400) | (30,0/400) | (54,0/400) | (63,0/400) | (72,0/400) | (81,0/400) | (99.0/400)
CRE-Z GALVANIZED
Euro
Mod. (1] CRE-P1 CRE-P2 CRE-P3 CRE-P4 CRE-P6 CRE-P10 CRE-P12 CRE-P20 CRE-P30 CRE-P40 CRE-P60 CRE-P80
PREVERNICIATA ' (3,0/400) | (4,5/400) | (9.0/400) | (13,5/400) | (18,0/400) | (24,0/400) | (30,0/400) | (54,0/400) | (63,0/400) | (72,0/400) | (81,0/400) | (99,0/400)
CRE-P PRE-PAINTED
Euro
Mod.(1) CREK1 CRE-K2 CRE-K3 CRE-K4 CRE-K6 CRE-K10 CRE-K12 CRE-K20 CRE-K30 CRE-K40 CRE-K60 CRE-K80
DOPPIO PANN. ) (3,0/400) | (4,5/400) | (9.0/400) | (13,5/400) | (18,0/400) | (24,0/400) | (30,0/400) | (54,0/400) | (63,0/400) | (72,0/400) | (81,0/400) | (99,0/400)
CRE-K DOUBLE PANEL Euro

Sezione batteria 2 ranghi (sez. riscaldamento o post-riscaldamento)
2 rows coil section (heating or re-heating section) - Includ

- Comprende: Cassa copertura + 1
es: Cover

batteria ad acqua 2R solo caldo, NO bacinella condensa
casing + 1 coil 2R only heating, without drain pan

Codice generale/padre - Father/general code Cod. 04910001 04910002 04910003 04910004 04910005 04910006 04910007 04910008 04910009 04910010 04910011 04910012

IINCATA Mod.(1) | CRA2R-ZI | CRA2R-I2 | CRA2R-I3 | CRA2R-Z4 | CRA2R-Z6 | CRA2RZIO | CRA2R-112 | CRA2R-Z20 | CRA2R-I30 | CRA2R-Z40 | CRA2R-260 | CRA2R-Z80
CRA2R-Z

GALVANIZED Euro

oRevERNICIATA  MOCH(1) | CRAZR-PI | CRAR-P2 | CRAZR-P3 | CRA2R-P4 | CRA2R-P6 | CRA2R-PIO | CRA2R-P12 | CRA2RP2) | CRAZR-P30 | CRAZR-PAD | CRA2R-P4O | CRA2R-PB0
CRA2R-P

PRE-PAINTED Euro

DOPPIO PANN,  MOCL(T) | CRAZRKI | CRA2RK2 | CRA2RK3 | CRA2RK4 | CRAZRK6 | CRAZRKIO | CRAZRKI2 | CRA2RK20 | CRA2RK30 | CRA2RK4O | CRA2RKED | CRAZR-K80
CRA2R-K :

DOUBLEPANEL  Euro

(1)Mod.: specificare sempre, a fine Mod., la compatibilita/idoneita della sezione:
“O"= per versioni UTH-orizzontali; “V"= per versioni UTH-verticali

(1)Mod.: Always specify, at end of Mod., the compatibility/suitability of the section:
“0"= for UTH-horizontal versions; “V"= for UTH-vertical versions

(1)Mod.: Sezioni/Accessori idonei per bocca aspirazione aria UTH Verticali & Orizzontali.

(1)Mod.: Sections/Accessories suitable for air intake suction UTH Vertical & Horizontal.

(2) Range Portata aria: Valore maggiore = Portata aria Nominale/MAX (rif. velocitd frontale aria Va=2,5m/s)
Valore minore = Portata aria Min., pari alla portata aria nominale/max della taglia precedente.

(3) Dati elettrici: Valori rilevati con Wattmetro Jokogawa WT 110

(4) AT nominale resistenze: AT riferito alle piu probabili condizioni di funzionamento dell'unita
(riferito al 80% della portata aria Min e Max, vedi range 2)

(5) P.d.c. aria (Pa): Rif. Portate aria Min e Max (vedirange 2).

(2) Air flow range: Higher value = Nominal/MAX air flow (ref. frontal air speed Va=2,5m/s)
Lower value = Min. air flow, same of nominal/max air flow of the precedent size.

(3) Electrical data: Measurements with Wattmeter Jokogawa WT 110

(4) Nominal electrical heaters AT: AT referred to the most likely working conditions of the unit
(referred to 80% of the Min and Max air flows, see range 2)

(5) Air pressure drops (Pa): Ref. Min and Max air flows (see range 2).

= Perle prestazioni e caratteristiche della batteria, vedi tabelle dati tecnici all'inizio della presente sezione.
= Sezioni/Accessori forniti montati o non montati (a richiesta) sull'unita.

= For the performance and characteristics of the coill, see tables at the beginning of the present section.
= Sections/Accessories supplied mounted or not mounted (on request) on the unit.
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Compatibilita - Compatibility UTH1 UTH2 UTH3 UTH4 UTHé UTH10 UTH12 UTH20 UTH30 UTH40 UTH60 UTH80
Range Portata aria - Air flow range m3/h (2) | 500/1.500 | 1.500/2.500 | 2.500/3.500 | 3.500/4.500 | 4.500/6.500 |6.500/10.000| 10/12.000 | 12/20.000 | 20/30.000 | 30/40.000 | 40/60.000 | 60/80.000
AxB mmxmm | 600x550 650x650 750x750 1.150x650 | 1.350x750 | 1.620x900 | 1.730x1.000 | 2.180x1.150 | 2.300x1.650 | 2.300x2.250 | 3.300x2.250 | 4.300x2.250
D!mens!om c-Ci mm - mm 750-500 750-500 750-500 850-550 920-700 1.020-750 | 1.020-750 | 1.120-900 | 1.100-1.150 | 1.200-1.250 | 1.650-1.700 | 1.650-1.700
DS eecions D mm | 800 800 800 900 1.000 1.100 1100 1.200 1.450 1.600 2,000 2,000
E mm 400 400 400 400 500 500 500 600 600 700 700 700
(4) Plenum di mandata aria con n° 3 griglie a semplice ordine di alette (alette in lamiera stampata, in ogni caso orientabili) - A richiesta plenum con solo n° 1 o 2 griglie, stesso prezzo
Air supply plenum with no. 3 single bank air grills (fins made of punched steel, anyway adjustable) - On request plenum witn no. 1 or 2 grills, same price
P.d.c. aria - Air pressure drop Pa (3) | <10-27 15-41 21-41 21-34 17-36 16 -38 26 -37 17 - 47 19 -43 23 -40 19 -43 25-44
Codice generale/padre - Father/general code Cod. 04904901 04904902 04904903 04904904 04904905 04904906 04904907 04904908 04904909 04904910 04904911 04904912
ZINCATA Mod. | CPL-Z1-V | CPL-Z2-V | CPL-I3-V | CPL-Z4-V | CPL-Z6-V | CPL-Z10-V | CPL-Z12-V | CPL-120-V | CPL-230-V | CPL-Z40-V | CPL-Z60-V | CPL-280-V
CPL-Z GALVANIZED Euro
PREVERNICIATA Mod. | CPL-P1-V | CPL-P2-V | CPL-P3-V | CPL-P4-V | CPL-Pé-V | CPL-P10-V | CPL-P12-V | CPL-P20-V | CPL-P30-V | CPL-P40-V | CPL-P60-V | CPL-P80-V
CPL-P PRE-PAINTED Euro
DOPPIO PANN,  Mod. | CPL-K1-V | CPLK2-V | CPLK3-V | CPL-K4-V | CPL-K6-V | CPLK10-V | CPL-K12-V | CPL-K20-V | CPL-K30-V | CPL-K40-V | CPL-K60-V | CPL-K80-V
CPL-K DOUBLE PANEL Euro
(5) Pannello con griglia mandata aria a semplice ordine di alette (alette in lamiera stampata, in ogni caso orientabili)
Panel with single bank air supply grills (fins made of punched steel, anyway adjustable)
P.d.c. aria - Air pressure drop Pa(3) | <10-12 10-18 10-18 10-15 10-16 10-17 12-17 10-21 10-19 10-18 10-19 11-19
Codice generale/padre - Father/general code Cod. 04907101 04907102 04907103 04907104 04907105 04907106 04907107 04907108 04907109 04907110 04907111 04907112
ZINCATA Mod.(1) | CG5-Z1 | CG5-72 | CG5I3 | CG574 | CG5-Z6 | CG5110 | CG5712 | CG5-720 | CG5-230 | CG5-240 | CG5-260 | CG5-280
CG5-Zz GALVANIZED Euro
PREVERNICIATA  Mod.(1) | CG5-P1 | CG5-P2 | CG5-P3 | CG5-P4 | CG5-P§ | CG5-P10 | CG5-P12 | CG5-P20 | CG5-P30 | CG5-P40 | CG5-P60 | CG5-P8O
CG5-PIK  oeopnten )  Euro
(5) Pannello con griglia mandata aria a doppio ordine di alette (alette in lamiera stampata, in ogni caso orientabili)
Panel with double bank air supply grills (fins made of punched steel, anyway adjustable)
P.d.c. aria - Air pressure drop Pa(3) | <10-18 10-27 14-27 14-23 11-24 11-25 17-25 11-31 13-29 15-27 13-28 16 -29
Codice generale/padre - Father/general code Cod. 04907201 04907202 04907203 04907204 04907205 04907206 04907207 04907208 04907209 04907210 04907211 04907212
ZINCATA Mod.(1) | CGé-11 CGé6-12 CG6-13 CG6-714 | CG6-16 | CG6-Z10 | CG4-212 | CG6-120 | CG6-230 | CG6-740 | CG6-160 | CG6-180
CG6-Z GALVANIZED Euro
PREVERNICIATA ~ Mod.(1) | CGé-P1 | CG6-P2 | CG6-P3 | CG6-P4 | CG6-P6 | CG6-P10 | CG6-P12 | CG6-P20 | CG6-P30 | CG6-P40 | CG6-P60 | CG6-P8O
CG6-P/K PRE-PAINTED ()  Euro
Sezione con bacinella e predisposizione per inserimento umidificazione a vapore (umidificatore non fornito) ; idonea solo per bocca aspirazione aria
Section with drain pan, suitable for steam humidifying treatment (humidifier not provided) ; suitable only for air intake suction
P.d.c. aria - Air pressure drop Pa (3) <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10
Codice generale/padre - Father/general code Cod. 04920101 04920102 04920103 04920104 04920105 04920106 04920107 04920108 04920109 04920110 04920111 04920112
ZINCATA Mod.(1) CU-71 CU-72 CU-23 CU-724 CU-26 CU-Z10 CU-712 CU-720 CU-230 CU-240 CU-260 CU-280
cu-z GALVANIZED Euro
PREVERNICIATA ~ Mod.(1) CU-P1 CU-P2 CU-P3 CU-P4 CU-P6 CU-P10 CU-P12 CU-P20 CU-P30 CU-P40 CU-P60 CU-P80
CU-P PRE-PAINTED Euro
DOPPIO PANN.  Mod.(1) | CUKI CUk2 | cuk3 | cuk4 | Cuké [ cukio | cuki2 | cuk2o | CUk30 | CUk40 | Cuké0 | Cu-K80
CU-K DOUBLE PANEL Euro
ESECUZIONI SPECIALI - SPECIAL EXECUTIONS
(7) Esecuzione cassa copertura in lamiera preverniciata grigio RAL9007 (in alternativa allo standard bianco RAL9002) - Solo per versioni “P"-“K"
Main casing execution made of pre-painted steel grey RAL9007 (as alternative to standard white RAL9002) - Only for “P"-“K” versions
o Mod. (1) RAL9007 | RAL9007 | RAL9007 | RAL9007 | RAL9007 | RAL9007 | RAL9007 | RAL9007 | RAL9007 | RAL9007 | RAL9007 | RAL9007
Compatibilio/y: : XUTHI xUTH2 XUTH3 XUTH4 xUTH6 | XUTHIO | xUTH12 | xUTH20 | xUTH30 | xUTH40 | xUTH60 | xUTH8O
RAL9007 Unita-Unit "UTH" Cod. 04920201 04920202 04920203 04920204 04920205 04920206 04920207 04920208 04920209 04920210 04920211 04920212
(Horizontal & Vertical) E
uro
VARIANTE: Bacinella condensa principale in acciaio inox AlISI304 + scarico in AISI304 (in alternativa alla bacinella standard in lamiera zincata)
VARIANT: Stainless steel AlSI304 main drain pan + drain pipe AlISI304 (as alternative to standard galvanized steel drain pan)
c ity Mod. (1] VB.304 VB.304 VB.304 VB.304 VB.304 VB.304 VB.304 VB.304 VB.304 VB.304 VB.304 VB.304
ompatibiitay: : XUTH1 XUTH2 XUTH3 XUTH4 XUTH6 XUTHI0 | xUTHI2 | xUTH20 | XxUTH30 | xUTH40 | xUTH60 | xUTH80
VB-304 Unita-Unit "UTH" Cod. 04920301 04920302 04920303 04920304 04920305 04920306 04920307 04920308 04920309 04920310 04920311 04920312
(Horizontal & Vertical) E uro

(1)Mod.: specificare sempre, a fine Mod., la compatibilita/idoneita della sezione:
“O"= per versioni UTH-orizzontali; “V"= per versioni UTH-verticali

(1)Mod.: Always specify, at end of Mod., the compatibility/suitability of the section:
“0"= for UTH-horizontal versions; “V"= for UTH-vertical versions

(1)Mod.: Sezioni/Accessori idonei per UTH Verticali & Orizzontali.

(1)Mod.: Sections/Accessories suitable for UTH Vertical & Horizontal.

(2) Range Portata aria: Valore maggiore = Portata aria Nominale/MAX (rif. velocitd frontale aria Va=2,5m/s)
Valore minore = Portata aria Min., pari alla portata aria nominale/max della taglia precedente.
(3) P.d.c. aria (Pa): Rif. Portate aria Min e Max (vedirange 2).

(2) Air flow range: Higher value = Nominal/MAX air flow (ref. frontal air speed Va=2,5m/s)
Lower value = Min. air flow, same of nominal/max air flow of the precedent size.
(3) Air pressure drops (Pa): Ref. Min and Max air flows (see range 2).

(4) CPL: Plenum idoneo solo per versioni UTH-Verticali.
(5) CG5-CGé: Da applicare dopo sez. Vuota (non possibile applicare direttamente sulla sez. ventilante).
(6) Accessorio non disponibile in doppio pannello “K": Per le sezioni “K" usare |'accessorio prevermiciato “P".
(7) L'esecuzione speciale si intende estesa all'intera unitd, comprensiva di tutti gli accessori come richiesto da
ordine (se richiesta variante RAL9007, I'intera unita+accessori verranno forniti di colore grigio RAL9007).

(4) CPL: Plenum suitable for UTH-Vertical versions only.

(5) CG5-CGé: To be installed after empty section (it cannot be installed directly on the ventilating section).

(6) Accessory not available in double skin “K": for “K" type sections use pre-painted accessory “P" type.

(7) The special execution is referring fo the complete unit, including all according to the order accessories
(in case of RAL9007 variant, all unit + accessories will be supplied in grey RAL9007 colour).

= Sezioni/Accessori forniti montati o non montati (a richiesta) sull’unita.

= Sections/Accessories supplied mounted or not mounted (on request) on the unit.
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Compadtibilita - Compatibility UTH1 UTH2 UTH3 UTH4 UTHé UTH10 | UTH12 | UTH20 | UTH30 | UTH40 | UTH60 | UTH80

Range Portata aria - Air flow range m3/h (2) | 500/1.500 | 1.500/2.500 | 2.500/3.500 | 3.500/4.500 | 4.500/6.500 [6.500/10.000| 10/12.000 | 12/20.000 | 20/30.000 | 30/40.000 | 40/60.000 | 60/80.000
A mm 600 650 750 1.150 1.350 1.620 1.730 2.180 2.300 2.300 3.300 4,300

Dimensioni B mm 550 650 750 650 750 900 1.000 1.150 1.850 2.250 2.250 2.250

Dimensions [¢ mm 750 750 750 850 920 1.020 1.020 1.120 1.100 1.200 1.650 1.650

(8" ref. UTH-Horiz. = Bsections) €1 mm 500 500 500 550 700 750 750 900 1.150 1.250 1.700 1.700
D mm 800 800 800 900 1.000 1.100 1.100 1.200 1.450 1.600 2.000 2.000

Modulo en. - Energy module  E mm \ \ 1.100 1.100 1.200 1.200 1.450 1.550 1.750 1.700 2.200 2.300

(5) Lista compatibilitd Modulo energetico installabile - Compatibility List installable energy module

Taglia Modulo energefico - Energy module size \ | <GH40 | <GHB80 [ <GH80 [ <GH130 | <GH200 [ <GH300 [ <GH 520 | <GH 520 | <GH 850 [ <GH1200

Potenza termica (bruciata) - Power (burnt) kW \ | 4 | 93 | 93 [ 151 | 232 | 348 | 603 [ 603 | 98 | 1.400

PRECONFIGURATO: Modulo energetico INSTALLATO & caratteristiche tecniche - PRECONFIGURED: INSTALLED Energy module & technical characteristics
Taglia Modulo energetico INSTALLATO

INSTALLED Energy module size \ GH 30 GH 40 GH 60 GH 80 GH 110 GH 160 GH 250 GH 350 GH 580 GH 750
Portata termica nominale (bruciata

o o e erctatel \ 34 4 69 93 127 186 290 407 672 870
Pot. termica utile - Heating capacity output kW \ 31.2 42,4 63,3 84,9 115,5 167.9 263,6 3728 616,2 794,3
Rendimento termico - Thermal efficiency % \ 91.7 92,2 91.8 91.3 91.0 90,3 90,9 91.6 91,7 91.3
AT aria uscita-ingr. - Air out-in AT~ °C (3) \ 38-28 37-29 43-30 40-26 35-30 43-26 40-27 38-29 47 - 32 41-31
P.d.c. aria - Air pressure drop Pa (4) \ 50 - 98 61-102 45-94 61-145 72-103 51-141 58 - 131 68 - 120 59 - 134 84 - 150

H M E 1 Sezione riscaldamento con Modulo energetico GH-ME1 (Modulo GH-ME1 compreso; Termostati esclusi; Bruciatore escluso)
= Heating section with GH-ME1 Energy module (GH-ME1 Module included; Thermostats not included; Burner not included

Codice generale/padre - Father/general code Cod. \ 04914103 04914104 04914105 04914106 04914107 04914108 04914109 04914110 04914111 04914112
DOPPIO PANN.  Mod.(1) \ CME1-KZ3 | CME1-KZ4 | CME1-KZ6 |CME1-KZ10|CME1-KZ12|CME1-KZ20|CME1-KZ30|CME1-KZ40 | CME1-KZ60| CME1-KZ80
CME1-KZ DOUBLE PANEL
Tincato-Galvanized EUI‘O \
DOPPIO PANN.  Mod.(1) \ CMET-K3 | CME1-K4 | CME1-Ké | CMET-K10 | CMET-K12 | CMET-K20 | CME1-K30 | CME1-K40 | CMET-K60 | CMET-K80
CME1-K  DOUBLE PANEL E
Prev./Pre-painted uro \
H M E Sezione riscaldamento con Modulo energetico GH-ME2 (Modulo GH-ME2 compreso; Termostati esclusi; Bruciatore escluso)
= Heating section with GH-ME2 Energy module (GH-ME2 Module included; Thermostats not included; Burner not included
Codice generale/padre - Father/general code Cod. \ 04914203 04914204 04914205 04914206 04914207 04914208 04914209 04914210 04914211 04914212
DOPPIO PANN.  Mod.(1) \ CME1-KZ3 | CME1-KZ4 | CME1-KZ6 |CMET-KZ10|CME1-KZ12|CME1-KZ20|CME1-KZ30|CME1-KZ40 | CME1-KZ60| CME1-KZ80
CME2-KZ DOUBLE PANEL
zinc;d Galv ivad EUro \
DOPPIO PANN.  Mod.(1) \ CME1-K3 | CME1-K4 | CMET-Ké | CMET-K10 | CMET-K12 | CME1-K20 | CME1-K30 | CME1-K40 | CME1-K60 | CME1-K80
CME2-K  DOUBLE PANEL E
Prev./Pre-painted uro \
(1)Mod.: specificare sempre, a fine Mod., la compatibilita/idoneita della sezione: (1)Mod.: Always specify, at end of Mod., the compatibility/suitability of the section:
“0"= per versioni UTH-orizzontali; “V"= per versioni UTH-verticali “0"= for UTH-horizontal versions; “V"= for UTH-vertical versions
(1)Mod.: Sezioni/Accessori idonei per bocca aspirazione aria UTH Verticali & Orizzontali. (1)Mod.: Sections/Accessories suitable for air intake suction UTH Vertical & Horizontal.
(2) Range Portata aria: Valore maggiore = Portata aria Nominale/MAX (rif. velocitd frontale aria Va=2,5m/s) (2) Air flow range: Higher value = Nominal/MAX air flow (ref. frontal air speed Va=2,5m/s)
Valore minore = Portata aria Min., pari alla portata aria nominale/max della taglia precedente. Lower value = Min. air flow, same of nominal/max air flow of the precedent size.
(3) AT nominale modulo energetico: AT riferito riferito al 100% della portata aria Min e Max, (vedirange 2). (3) Nominal energy module AT: AT referred to 1000% of the Min and Max air flows (see range 2).
(4) P.d.c. aria (Pa): Rif. Portate aria Min e Max (vedirange 2). (4) Air pressure drops (Pa): Ref. Min and Max air flows (see range 2).
(5) Compaitibilita Modulo energetico: Moduli energetici piu piccoli sono sempre installabili. (5) Energy module compatibility: Smaller energy modules are always applicable.
Moduli energetici piu grandi NO (non compatibili per dimensioni maggiori dei box CME). Larger energy modules are not possible (not compatible due fo CME box size).
SEZIONE MODULO ENERGETICO ENERGY MODULE SECTION
Modulo energetico “"GH-ME" installato all’interno di un Box realizzato Energy module “GH-ME" installed inside a Box made according to he
secondo le specifiche previste (basamento + telaio + pannelli). specifications (base + frame + panels).
Box compatibile con tutte le versioni GH-ME (ME1-ME2-ecc.). The Box is compatible with all the versions GH-ME (ME1-ME2-efc.).
= GH-ME1 (STANDARD/BASIC): Camera AlSI430 + Scambiatore Alluminato. = GH-ME1 (STANDARD/BASIC): Chamber AlSI 430 + Exchanger Aluminates.
Modulo tradizionale, NON idoneo per funzionamento in condensazione. Traditional module, NOT suitable for condensation operating.
= GH-ME2: Camera AlSI 430 + Scambiatore AlSI 340L. = GH-ME2: Chamber AlSI 430 + Exchanger AISI 304L.
Modulo idoneo per funzionamento in condensazione. Module suitable for condensation operating.
" Per |la scelta della versione pit opportuna (GH-ME1 opp. GH-ME2) verificare i ® For the choice of most suitable version (GH-ME1 or GH-ME2) verify the working filed
campi di lavoro sul manuale tecnico o consultare il costruttore (vedi sezione GH). on the technical manual or contact the manufacturer (see “GH" section).
" Per ulteriori informazioni, abbinamento bruciatori ed accessori, vedi sezione “GH". " For any further information, burners choice and accessories, please refer to "GH" section.
Mod. Cod. Euro
TERMOSTATI DI LAVORO E DI SICUREZZA - WORKING AND SAFETY THERMOSTATS
Kit 3 termostati (TF+TL+TS-R). Obbligatorio per unitd autonome/complete (generatori aria calda).
TF/L/S-R | 3 thermostats kit (TF+TL+TS-R). Mandatory for independent/complete units (hot air generators). 11900141
Compatibilita: Tutte le taglie - Compatibility: All sizes
Kit 2 termostati (TL+TS-R). Solo per moduli energetici inseriti su una macchina con ventilazione continua (es. CTA e Roof-Top).
TL/S-R 2 thermostats kit (TL+TS-R). Only for energy module installed in unit with continuous ventilation (ex. AHU and Roof-Top). 11900142
Compuadtibilita: Tutte le taglie - Compatibility: All sizes

TF=Termostato Fan ; TL=Termostato Limit ; TS-R=Termostato Sicurezza con riarmo manuale. TF= Fan thermostat ; TL= Limit thermostat ; TS-R= Safety thermostat with manual reset.
Il Kit termostati & costituito da: Termostati + Scatola elettrica in plastica + Supporto sonde metallico. The thermostats kit include: Thermostats + Plastic electrical box + Probe metal bracket.
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Valvole regolazione ed intercettazione
Regulation valves and Shut-off valves

Valvole di intercettazione

Shut-off valves

s

VL401-VL404

VL411

VL421-VL424

Valvole diregolazione
Regulation valves

VL431-VL434

Rif. Taglia - Size ref. UTH1 UTH2 UTH3 UTH4 UTHé UTH10 UTH12 UTH20 UTH30 UTH40 UTH60 UTH80
DN 3/4"M "M "M 1-1/4"M 1-1/4"M 1-1/4"M 1-1/4"M 1-1/2"M 2'M 2'M 2'M 2-1/2'M
2R Kvs 2,6 3.9 5,4 7.2 10,2 11,8 15,2 23,3 32,8 48,1 70.8 88,3
5 Qw (I/h) 1.170 1.875 2632 3.337 4.859 7.663 9.202 14.878 21.672 29.498 43.688 58.996
O 3R no.R 3R 3R 3R 3R 3R 4R 4R 4R 4R 4R 4R 4R
.é o/or DN 3/4'M "M "M 1-1/4"M 1-1/2'"M 1-1/2'"M 1-1/2'M 2'M 2'M 2'M 3'"M 4"M
j:'_a 4R Kvs 3.5 5.4 8.1 10,9 14,7 20,5 26,3 41,9 55,7 80,9 138.,5 178,0
i Qw (I/h) 1.261 2.064 2.838 3.646 5.384 10.784 13.089 21.672 31.304 42.484 86.564 84.968
2 DN 3/4"M "M "M 1-1/4"M 1-1/2"M 1-1/2"M 1-1/2"M 2'M 2'M 2-1/2"M 4"M 4"M
6R  «kvs 4,0 7.0 9.2 12,2 16,3 25,6 338 51,0 758 104,5 155,0 213,6
Qw (I/h) 2.150 3.371 4.902 6.158 9.030 14.138 17.062 28.208 41.280 55.728 81.700 111.456
Qws= Portata acqua nominale (per 2R rif. caldo; per 3R-4R-6R rif. freddo) — Nominal water flow (for 2R ref. heating: for 3R-4R-6R ref. cooling)
(2) Attacchi idraulici batteria - Coil water connections DN 3/4” | DN 1” DN 17-1/4 | DN 17-1/2
KIT IDRICO - HYDRAULIC KIT (3) Ogni singolo Kit comprende 1 sola valvola di intercettazione - Every single Kit includes 1 intercept valve only
ol £ hi . (1) | Kv23,5-PN16-DN3/4" Kv38,7 —PN16 - DN1" Kv56,1 —PN16-DNI1"1/4 | Kv86,6 —PN16—-DNI1"1/2
1 Valvola a sfera Maschio-Femmina Mod. / (cod) | Mod. VL401 (cod.04904401) Mod. VL402  (cod.04904402) Mod. VL403  (cod.04904403) Mod. VL404  (cod.04904404)
1 Shut-off (ball) valve Male-Female E
uro
| Detentore Maschio F ) (1) | Kv4,6 -PN16 - DN3/4"
erentore Maschio-remmina Mod. | Mod.VL41T (cod.04904501) \ \ \
1 Balancing valve Male-Female
Euro
VALVOLE A 3 VIE - 3 WAY VALVES (3) Ogni singolo Kit comprende 1 sola valvola di regolazione - Every single Kit includes 1 regulation valve only
Caratteristica Valvola ) DN 3/4" DN 1" DN 1"1/4 DN 1"1/2
Valve characteristics Kvs 2,8 Kvs 5,2 Kvs 13,0 Kvs 16,0
Mod. VL 421-230V VL 422-230V VL 423-230V VL 424-230V
vi-230y PWM & ON/OFF (23_0"35) Cod. 04904601 04904602 04904603 04904604
Elettrotermico - Electrothermic (230Vac , 50-60Hz) Euro (VL-F230 +Relé) (*) (VL-F230 +Rele) (%)
Mod. VL 421-24V VL 422-24V VL 423-24V VL 424-24V
VL-24V PWM & ON/OFF (24"35) Cod. 04904611 04904612 04904613 04904614
Elettrotermico - Electrothermic (24Vac , 50-60Hz) Euro (VL-F24 +Relé) (*) (VL-F24 +Rele) ()
P Mod. VL 421-F24 VL 422- F24 VL 423-F24 VL 424-F24
VL-F24 3 Punti/Points 24Vac Cod. 04904621 04904622 04904623 04904624
Flottante — Floating (24Vac , 50-60Hz) Euro
s Mod. VL 421-F230 VL 422- F230 VL 423-F230 VL 424-F230
VL-F230 3 Punti/Points 230Vac Cod. 04904631 04904632 04904633 04904634
Flottante — Floating (230Vac , 50-60Hz) Euro
Modulante/Modulating 0...10Vdc Mod. VL 421-M010 VL 422- MO10 VL 423-M010 VL 424-M010
VL-MO10  Alimentazione/Power : 24Vac , 50-60Hz Cod. 04904641 04904642 04904643 04904644
Segnale modulazione - Modulating signal: 0...10Vdc Euro
VALVOLE A 2 VIE - 2 WAY VALVES (3) Ogni singolo Kit comprende 1 sola valvola di regolazione - Every single Kit includes 1 regulation valve only
Caratteristica Valvola () DN 3/4" DN 1" DN 1"1/4 DN 1"1/2
Valve characteristics Kvs 2,8 Kvs 5,2 Kvs 13,0 Kvs 16,0
Mod. VL 431-230V VL 432-230V VL 433-230V VL 434-230V
vi-230v PWM & ON/OFF (230"3‘3) Cod. 04904651 04904652 04904653 04904654
Elettrotermico - Electrothermic (230Vac, 50-60Hz) Euro (VL-F230 +Rel®) [*) (VL-F230 +Rele) (*)
Mod. VL 431-24V VL 432-24V VL 433-24V VL 434-24V
VL-24V PWM & ON/OFF (24Vac) Cod. 04904661 04904662 04904663 04904664
Elettrotermico - Electrothermic (24Vac, 50-60Hz) Euro (VL-F24 +Rel&) [*) (VL-F24 +Relé) (*)
s Mod. VL 431-F24 VL 432- F24 VL 433-F24 VL 434-F24
VL-F24 3 Punti/Points 24Vac Cod. 04904671 04904672 04904673 04904674
Flottante — Floating (24Vac , 50-60Hz) Euro
I Mod. VL 431-F230 VL 432- F230 VL 433-F230 VL 434-F230
VL-F230 3 Punti/Points 230Vac Cod. 04904681 04904682 04904683 04904684
Flottante — Floating (230Vac , 50-60Hz) Euro
Modulante/Modulating 0...10Vdc Mod. VL 431-M010 VL 432- MO10 VL 433-M010 VL 434-M010
VL-MO10  Alimentazione/Power : 24Vac , 50-60Hz Cod. 04904691 04904692 04904693 04904694
Segnale modulazione - Modulating signal: 0...10Vdc Euro

(1) DN = Diametro Nominale ;

M = Attacchi idraulici Gas Maschio ;
valvola (tutte le valvole sono PN=16) ; Kvs = Fattore perdita di carico acqua valvola

PN = Pressione nominale

(1) DN = Nominal Diameter ;

M = Male Gas water connections ;
pressure (all the valves are PN=16) ; Kvs = Valve water pressure drop factor

PN = Valve nominal

(2) Ogni singolo Kit valvole & compatibile con qualsiasi taglia di unita “UTH”. In
= per valvole ON/OFF & consigliato usare valvole con alto Kvs (= basse perdite di carico lato acqua).
= __per valvole MODULANTI & consigliato usare valvole con Kvs confrontabile con il Kvs della batteria.

ogni caso:

Valvola a 3 vie: consigliata per impianti con tradizionale pompa a portata acqua costante.
Valvola a 2 vie: consigliata per impianti con pompa a risparmio energetico a portata acqua variabile.

2) Each valve kit is suitable for any unit size “UTH". Anyway:
= with ON/OFF valve it is recommended to use valves with high Kvs (= low water pressure drops).

B | |TEH

= __with MODULATING valves it is recommended to use valves with Kvs comparable with the one of the coil.

3 way valve: is recommended with systems provided with traditional constant water flow pump.
2 way valve: is recommended with systems provided with energy saving variable water flow pump.

= Escluso il Sistema di Regolazione (regolatore, sonde, schede elettroniche, ecc.). | Kit valvole sono -
compatibili con qualsiasi sistema di regolazione (Johnson Controls, Honeywell, Siemens, ecc.).

= VL-24V; VL-F24 ; VL-MO10 : Escluso Trasformatore 230V-24V

= (*) Per valvole con DN 2 1"1/4 il sistema ON/OFF viene realizzato utilizzando la corrispondente -
valvola a 3-Punti + 1 Relé con 1 contatto SPDT-co: la valvola diventa solo ON/OFF (no PWM).

= VL-24V; VL-F24 ; VL-MO10 : Transformer 230V-24V not included

Regulating system not included (regulator, sensors, electronic interface charts, etc.). The valve kits
are compatible with any regulation system (Johnson Controls, Honeywell, Siemens, etc...).

(*) For valves with DN = 1"1/4 the ON/OFF system is realized using the corresponding 3-Poinf valve + 1
Relay with 1 contact SPDT-co : the valve becomes a simple ON/OFF (no PWM).

(3) Tutti i Kit comprendono tutti i componenti necessari per il montaggio sull'unitd.
A seconda del codice, includono:
= 1 valvola diregolazione + 1 servocomando (o 1 Valvola a sfera ; o 1 Detentore) -
= kit raccordi/nipples/curve/riduzioni + sigillante + guarnizioni + materiale cablaggio elettrico -
= Lavoro di montaggio idraulico, cablaggio elettrico e collaudo, ecc.

(3) All kits include necessary components fo mount the valve on the unit.
Depending on the code, they include:
1 regulation valve + 1 actuator (or Ball valves ; or Balancing valve)

Pipes/nipples/connections/curves/reductions kit + sealing + gaskets + electrical wiring
= Hydraulic fitting labour, electric wiring and test, efc...

Valvole con DN > 1"1/2 = Solo su richiesta

Valves with DN > 1"1/2 2 Only on request




Esempi possibili configurazioni
Possible configuration examples

e LUV YTH XN

Queste unita sono disponibili in svariate versioni/varianti e prevedono
innumerevoli possibilita di composizione/configurazione, accessori, ecc..
Spesso vengono redlizzate secondo specifiche tecniche definite di volta
in volta in funzione dell’esigenza dell'impianto.

These units are available in several versions/variants and provide endless
possibilities of composition/configuration, accessories, etc..

They are often made according to specifications set out from time to time
in light of the specific requirements of the installation.

In fase di conferma ordine, il costruttore richiede pertanto I'approvazione
di un disegno esecutivo, quotato, dell'unita configurata come richiesto,
onde evitare qualsiasi incomprensione o possibilita di errore.

At the order confirmation, the manufacturer requires the approval of a
dimensional drawing of the unit configured as required, to avoid any
misunderstanding or mistakes.

= In fase di ordine, Specificare sempre su quale unita viene installato I'accessorio = When ordering, please always specify on which unit must be mounted the
ordinato (*), indicando anche la versione (UTH-VZ/VP/VK...-OZ/OP/OK...). ordered accessory (*), also indicate the version (UTH-VZ/VP/VK...-OZ/OP/OK...).

= Elencare anche la sequenza delle sezioni che compongono l'unita ed = Please indicate the sections sequence which are composing the unit
allegare all’ordine uno schema con la composizione richiesta. and attach to the order a scheme of the requested composition.

= Con la nosira conferma ordine viene sempre richiesta al cliente = With our order confirmation it is always required the customer approval

I’Approvazione di un nostro schema di configurazione. to our drawing configuration.

(*): In fact, the accessories (and sections) shown are different depending on the
version of the UTH on which they are installed (in this catalogue is given the same
name/code only for space and clarity purposes, but they are actually different).

(*): Infatti gli accessori (e sezioni) esposti sono diversi a seconda della versione di
UTH su cui vengono installati (sul presente catalogo siriporta lo stesso nome/codice
solo per motivi di spazio e chiarezza di esposizione, ma in realtd sono diversi ).

Esempi possibili configurazioni
Possible configuration examples

S LRI UTH
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Specificare il lato attacchi idraulici batteria
4_9 J/4RQFreddoICooIMg
1 Coil %> Caldo/ Heating

Specify the water coil connections side
A - &

= DX = Destra — Right (STANDARD)
= §X = Sinistra - Left

#

-] -]
0o-(n) molezatione L mojore etico B3/4R | cro | SX
“L" motorization: 400Vac three-phase elec.
L... motor + belt/pulley transmission 130 :t 130
=
Compatibilitd - Compatibility [ utHt | utH2 | UTH3 | UTH4 | UTH6 [ UTH10 | UTH12 [ UTH20 | UTH30 | UTH40 | UTH60 | UTH80
Dimensioni (Fornitura standard: UTH1...20 in unico pezzo; UTH30...80 in 2 sezioni separate) — Dimensions (Standard supplied: UTH1...20 in one piece; UTH30...80 in 2 separate sections)
A mm 600 650 750 1.150 1.350 1.620 1.730 2.180 2.300 2.300 3.300 4.300
. o B mm 650 720 770 720 770 920 1.020 1.170 1.670 2.270 2.270 2.270
B:mgg;:g:‘s cl mm| 500 500 500 550 700 750 750 900 1,150 1.250 1.700 1.700
D mm 800 800 800 900 1.000 1.100 1.100 1.200 1.450 1.600 2.000 2.000
H=B+C1 mm 1.150 1.220 1.270 1.270 1.470 1.670 1.770 2.070 2.820 3.520 3.970 3.970

Peso netto - Net weight (vers. Z,P - K) kg | 144-169 155-182 160-199 227 - 267 284 - 337 375- 451 393 - 492 544 - 647 746 - 876 946-1.075 | 1.565-1.839 | 1.920-2.258

Sezioni e componenti — Sections and components
Sezione filiro aria ondulato — Pleated air filter section

cFoz (1  INCAA Mod. | CFOZ1V | CFO-Z2V | CFOI3V | CFOZ4V | CFO-Z6V | CFO-ZIOV | CFOZ12.V | CFOZ20.V | CFO-Z30V | CFOZ40V | CFO-Z60V | CFO-Z80-V
() GaLvaNIZED Euro
PREVERNICIATA _ Mod. | CFO-PI-V | CFOP2-V | CFO-P3-V | CFO-PAV | CFO-P&V | CFO-PIOV | CFO-PI2V | CFO-P20V | CFO-P30-V | CFO-PA0-V | CFO-PEO-V | CFO-PBO-V
CFO-P (2 prepamieD Euro
CFO.K (3  DOPPIOPANN.  Mod. | CFOXIV | CFOK2V | CFOK3V | CFOKEV | CFOK&V | CFOKIO | CFOKIZV | CFOK20V | CFO-KA0-V | CFO-K4GV | CFO-KEO-V | CFO-KEo-V
() DOUBLEPANEL  Euro
Sezione batteria 3R (o 4R) caldo/freddo — Heating/cooling 3R (or 4R) coil section
ZINCATA Mod. | CB3RZI-V | CB3R-I2V | CB3RI3V | CB3RZAV | CB3RZ6V | CBAR-ZIOV | CBARZI2V | CBAR-120-V | CBAR-Z30V | CBARI40-V | CBAR-Z60-V | CBARZ80V
CB3/AR-Z (4 alvanizeD
Euro
PREVERNICIATA _ Mod. | CB3R-PI-V | CB3R-P2-V | CB3R-P3-V | CB3R-PAV | CB3R-P6V | CBAR-PIO-V | CBAR-PI12-V | CBAR-P20-V | CBARPA0-V | CBAR-PAO-V | CBAR-P6O-V | CBAR-PBO-V
CB3/4R-P (5)  prepaieD Euro

DOPPIO PANN.  Mod. | CB3R-KI-V | CB3R-K2-V | CB3R-K3-V | CB3R-K4-V | CB3R-Ké-V | CB4R-K10-V | CB4R-K12-V | CB4R-K20-V | CB4R-K30-V | CB4R-K40-V | CB4R-K60-V | CB4R-K80-V
CB3/4R-K (¢)

DOUBLE PANEL Euro
BOX Sezione ventilante (solo Box, senza moftorizzazione) - Ventilating section BOX (Box only, without motorization)

cv-z %) IINCATA Mod. | CV-11-V1 CV-12-V1 CV-13-V1 CV-14-V1 CV-16-V1 | CV-I10-V1 | CV-Z12-V1 | CV-120-V1 | CV-130-V1 | CV-740-V1 | CV-160-V1 | CV-180-V1
GALVANIZED Euro

CV-P @) PREVERNICIATA  Mod. | CV-P1-VI CV-P2-V1 CV-P3-V1 CV-P4-V1 CV-P6-V1 | CV-P10-V1 | CV-P12-V1 | CV-P20-V1 | CV-P30-V1 | CV-P40-V1 | CV-P60-V1 | CV-P80-V1
PRE-PAINTED Euro

CV-K ©) DOPPIO PANN. Mod. | CVKI-VI CV-K2-V1 CV-K3-V1 CV-K4-V1 CV-Ké-V1 | CV-K10-V1 | CV-K12-V1 | CV-K20-V1 | CV-K30-V1 | CV-K40-V1 | CV-Ké0-V1 | CV-K80-V1

DOUBLE PANEL Euro

Velocita aria - Air speed: Va = 2,5 m/s

Motorizzazione Mod. | L1-0.5n1584 | L2-0.5n1210 | L3-0.7n1160 | L3-1.5n1383 | L7-1.5n930 | L8-3.0n850 | L9-4.0n905 | L11-7.5n800 |M13-7.5n510| M14-11n470 | M15-18n440 | M17-22n340
L... (10 Motorization Euro

Motore el. - Electr. motor kW 1x 0,55 1x 0,55 1x0,75 1x 1,5 1x 1,5 1x 3,0 1x 4,0 1x 7,5 1x 7,5 1x 11,0 1x 18,5 1x 22,0
Portata aria - Air flow m3/h 1.500 2.500 3.500 4.500 6.500 10.000 12.000 20.000 30.000 40.000 60.000 80.000
Press.statica utile - Static pressure (Pa) 300 240 200 300 260 220 300 280 300 320 330 360
Pot. Frig. Totale — Total Cooling cap. kW 7.3 12,0 16,5 21,2 31,3 62,7 76,1 126,0 182,0 247,0 387,0 494,0
Pot. Termica - Heating capacity kW 17.3 28,1 39,2 50,6 73.1 131,0 158,0 258,0 379,0 512,0 776,0 1.023,0
Livello sonoro - Sound level dB(A) 59 60 61 66 63 71 70 76 65 67 73 73

ZINCATA Mod. | UTHI-VI2 | UTH2-VZ2 | UTH3-VZI2 | UTH4-VZ2 | UTH6-Vi2 | UTH10-VZ2 | UTH12-VI2 | UTH20-VZ2 | UTH30-VZ2 | UTH40-VZ2 | UTH60-VZ2 | UTH80-Vi2
UTH'VZZ GALVANIZED Cod. 04010302 04020302 04030302 04040302 04060302 04100302 04120302 04200302 04300302 04400302 04600302 04800302

(1+4+7+10) Euro

PREVERNICIATA Mod. | UTH1-VP2 UTH2-VP2 UTH3-VP2 UTH4-VP2 UTHé-VP2 | UTH10-VP2 | UTH12-VP2 | UTH20-VP2 | UTH30-VP2 | UTH40-VP2 | UTH60-VP2 | UTH80-VP2
UTH'VPZ PRE-PAINTED Cod. 04010312 04020312 04030312 04040312 04060312 04100312 04120312 04200312 04300312 04400312 04600312 04800312
(2+5+8+10) Euro
DOPPIO PANN. Mod. | UTHI-VK2 | UTH2-VK2 | UTH3-VK2 | UTH4-VK2 | UTH6-VK2 | UTH10-VK2 | UTH12-VK2 | UTH20-VK2 | UTH30-VK2 | UTH40-VK2 | UTH60-VK2 | UTH8O-VK2
UTH'VKZ DOUBLE PANEL Cod. 04010322 04020322 04030322 04040322 04060322 04100322 04120322 04200322 04300322 04400322 04600322 04800322

(3+6+9+10) Euro

Velocita aria - Air speed: Va = 2,0 m/s

Motorizzazione Mod. | L1-0.5n1521 | 12-0.5n1235 | L2-0.7n1293 | L3-1.5n1271 | L6-1.5n961 | L7-2.2n960 | L9-2.2n793 | L11-4.0n667 [M12-5.5n560|M13-9.0n540 | M14-15n510 | M16-18n403
L... (11) _ Motorization Euro

Motore el. - Electr. motor kW 1x 0,55 1x 0,55 1x 0,75 1x 1,5 1x 1,5 1X 2,2 1X 2,2 1x 4,0 1x 5,5 1x 9,0 1x 15,0 1x 18,5
Portata aria - Air flow mé/h | 1.200 2.000 2.800 3.600 5.200 8.000 9.600 16.000 24.000 32.000 48.000 64.000
Press.statica utile - Static pressure (Pa) 300 300 300 300 300 250 270 210 270 370 360 430
Pot. Frig. Totale - Total Cooling cap. kW 6,2 10.2 14,1 18,1 26,7 52,4 63,7 105.4 152,2 206,6 323,7 413,2
Pot. Termica - Heating capacity kW 14,6 23.7 33,1 42,8 61,8 108,9 131,3 214,4 314,9 425,4 644,8 850,0
Livello sonoro - Sound level dB(A) 57 57 62 62 65 67 66 71 64 66 71 72

ZINCATA Mod. | UTHI-VZ3 | UTH2-VZ3 | UTH3-VZ3 | UTH4-VZI3 | UTH6-VZ3 | UTH10-VZ3 | UTH12-VZ3 | UTH20-VZ3 | UTH30-VZ3 | UTH40-VZ3 | UTH60-VZ3 | UTH80-VI3
UTH'VZ3 GALVANIZED Cod. 04010303 04020303 04030303 04040303 04060303 04100303 04120303 04200303 04300303 04400303 04600303 04800303

(1+4+7+11) Euro

PREVERNICIATA Mod. | UTHI-VP3 | UTH2-VP3 | UTH3-VP3 | UTH4-VP3 | UTH6-VP3 | UTH10-VP3 | UTH12-VP3 | UTH20-VP3 | UTH30-VP3 | UTH40-VP3 | UTH60-VP3 | UTH80-VP3
UTH'VP3 PRE-PAINTED Cod. 04010313 04020313 04031303 04040313 04060313 04100313 04120313 04200313 04300313 04400313 04600313 04800313
(2+5+8+11) Euro
DOPPIO PANN. Mod. | UTHI-VK3 | UTH2-VK3 [ UTH3-VK3 | UTH4-VK3 | UTH6-VK3 | UTH10-VK3 | UTH12-VK3 | UTH20-VK3 | UTH30-VK3 | UTH40-VK3 | UTH60-VK3 | UTH80-VK3
UTH'VK3 DOUBLE PANEL Cod. 04010323 04020323 04032303 04040323 04060323 04100323 04120323 04200323 04300323 04400323 04600323 04800323
(3+6+9+11) Euro

= Pressione statica ufile riferita alla portata aria indicata, compreso perdite di carico del filtro e batteria = External static pressure ref. to air flow specified, including air pressure drops of the filter and coil
= Datitecnici e rif. condizioni di funzionamento: vedi relative sezioni dati tecnici Motorizzazioni e Batterie UTH » Technical data and ref. operating conditions: see technical data of the related sections Motorization and UTH Coils
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Specificare il lato attacchi idraulici batteria
= 1 Specify the water coil connections side
1 Batteria & Freddo/ Cooling » DX = Destra - Right (STANDARD)
1 Coil Y Caldo/ Heating [ cro | oL | _SX=Sinisha - Lof

T Tm

(10)-(11) motorizzazione “L": motore eleffrico
400Vac trifase + frasm. cinghia/puleggia
L “L" motorization: 400Vac three-phase elec.
LI

motor + belt/pulley transmission

—
=
=]
=
=]
=
=]
=]
=]
=
=]
=
=]
=
=]
=i
—
0

Compatibilitd - Compatibility [ utHt | utH2 | UTH3 | UTH4 | UTH6 [ UTH10 | UTH12 [ UTH20 | UTH30 | UTH40 | UTH60 | UTH80
Dimensioni (Fornitura standard: UTH1...40 in unico pezzo; UTH60-80 in 2 sezioni separate) - Dimensions (Standard supplied: UTH1...40 in one piece; UTH60-80 in 2 separate sections)

A mm]| 600 650 750 1.150 1.350 1.620 1.730 2.180 2.300 2.300 3.300 4.300
o B mm| 650 720 770 720 770 920 1.020 1.170 1.670 2.270 2.270 2.270
B:mggi:g:‘s cC mm| 750 750 750 850 920 1,020 1,020 1120 1.100 1.200 1.650 1.650
D mm| 300 300 300 300 300 300 300 400 400 400 400 400
L=200+D+C mm | 1.250 1.250 1.250 1.350 1.420 1.520 1.520 1.720 1.700 1.800 2.250 2.250

Peso netfo - Net weight (vers. ZP-K) kg | 109-126 | 119-137 | 130-149 | 166-194 | 203-243 | 262-321 | 291-347 | 389-487 | 569-456 | 764-825 | 1252-1428 | 1544-1763

Sezioni e componenti — Sections and components

Sezione filiro aria ondulato — Pleated air filter section

cFoz () INCAA Mod. | CFOZ1-0 | CFO-220 | CFO13-0 | CFOZ40 | CFOZ60 | CFO-Z10-0 | CFO-212:0 | CFO120:0 | CFO-230.0 | CFO-Z40-0 | CFO-260-0 | CFO-280-0
GALVANIZED Euro
PREVERNICIATA _ Mod. | CFO-P1-O | CFO-P20 | CFO-P30 | CFO-P4O | CFO-P6-0 | CFO-PI0-0O | CFO-P12-0 | CFO-P20-0 | CFO-P30-O | CFO-P40-O | CFO-P60-O | CFO-P80-O
CFO-P (2 prepamieD Euro
DOPPIO PANN. _ Mod. | CFOKI-O | CFOK20 | CFOK3O | CFOK4O | CFOK&-O | CFOKI0O | CFOKI2-O | CFOK20-0 | CFO-K30-O | CFO-K40-O | CFOK60-O | CFOK80-0
CFO-K (3)  pousiepanel &
uro
Sezione batteria 3R (o 4R) caldo/freddo — Heating/cooling 3R (or 4R) coil section
ZINCATA Mod. | CB3RZ1-O | CB3R-220 | CB3RI3O | CB3RI4-O | CBIRI6-0 | CBARZ10-0 | CBARI12-O | CBAR120-0 | CBAR30-O | CBAR-Z40-O | CBAR-260-O | CB4R-280-0
CB3/AR-Z (4)  calvanizeD
Euro
PREVERNICIATA _ Mod. | CB3R-P1-O | CB3R-P2-O | CB3RP3O | CBIRP4-O | CB3R-P6-O | CBAR-PI0-O | CBARP12-0 | CBAR-P20-O | CBAR-P30-O | CB4R-P40-O | CBAR-P60-O | CBAR-PE0-O
CB3/4R-P (5)  prepaieD Euro

CBI/ARK ()  DOPPIOPANN. Mod. | CB3RKI-O | CBIRK20 | CBIRKFO | CBIRKAO | CBIRK&O | CBARKIOO | CBARKI20 | CBARK2D-O | CBARK30-0 | CBARKAD-O | CBARKEX-O | CBARKED-O
K () pouBLEPANEL  Euro

BOX Sezione ventilante (solo Box, senza moftorizzazione) - Ventilating section BOX (Box only, without motorization)

cv-z %) IINCATA Mod. | CV-71-01 | CV-12-O01 | CV-13-O1 | CV-14-O1 | CV-16-O1 | CV-710-O1 | CV-112-01 | CV-120-O1 | CV-130-O1 | CV-140-O1 | CV-160-O1 | CV-180-O1
GALVANIZED Euro

CV-P ®) PREVERNICIATA  Mod. | CV-P1-O1 | CV-P2-O1 | CV-P3-O1 | CV-P4-O1 | CV-P6-O1 | CV-P10-O1 | CV-P12-O1 | CV-P20-O1 | CV-P30-O1 | CV-P40-O1 | CV-P60-O1 | CV-P80-O1
PRE-PAINTED Euro

CV-K ®) DOPPIO PANN.  Mod. | CVKI-O1 | CV-K2-O1 | CV-K3-O1 | CV-K4-O1 | CV-Ké-O1 | CV-K10-O1 | CV-K12-O1 | CV-K20-O1 | CV-K30-O1 | CV-K40-O1 | CV-Ké0-O1 | CV-K80-O1

DOUBLE PANEL Euro

Velocita aria - Air speed: Va = 2,5 m/s

Motorizzazione Mod. | L1-0.5n1584 | L2-0.5n1210 | L3-0.7n1160 | L3-1.5n1383 | L7-1.5n930 | L8-3.0n850 | L9-4.0n905 | L11-7.5n800 |M13-7.5n510| M14-11n470 | M15-18n440 | M17-22n340
L... (10 Motorization Euro

Motore el. - Electr. motor kW 1x 0,55 1x 0,55 1x0,75 1x 1,5 1x 1,5 1x 3,0 1x 4,0 1x 7,5 1x 7,5 1x 11,0 1x 18,5 1x 22,0
Portata aria - Air flow m3/h 1.500 2.500 3.500 4.500 6.500 10.000 12.000 20.000 30.000 40.000 60.000 80.000
Press.statica utile - Static pressure (Pa) 300 240 200 300 260 220 300 280 300 320 330 360
Pot. Frig. Totale — Total Cooling cap. kW 7.3 12,0 16,5 21,2 31,3 62,7 76,1 126,0 182,0 247,0 387,0 494,0
Pot. Termica - Heating capacity kW 17.3 28,1 39,2 50,6 73.1 131,0 158,0 258,0 379,0 512,0 776,0 1.023,0
Livello sonoro - Sound level dB(A) 59 60 61 66 63 71 70 76 65 67 73 73

ZINCATA Mod. | UTH1-072 | UTH2-Oz2 | UTH3-Oz2 | UTH4-O72 | UTH6-O72 | UTH10-O72 | UTH12-O72 | UTH20-OZ2 | UTH30-O72 | UTH40-O72 | UTH60-OZ2 | UTH80-OZ2
UTH'022 GALVANIZED Cod. 04010332 04020332 04030332 04040332 04060332 04100332 04120332 04200332 04300332 04400332 04600332 04800332

(1+4+7+10) Euro

PREVERNICIATA Mod. | UTH1-OP2 | UTH2-OP2 | UTH3-OP2 | UTH4-OP2 | UTH6-OP2 | UTH10-OP2 | UTH12-OP2 | UTH20-OP2 | UTH30-OP2 | UTH40-OP2 | UTH60-OP2 | UTH80-OP2

UTH' 0P2 PRE-PAINTED Cod. 04010342 04020342 04030342 04040342 04060342 04100342 04120342 04200342 04300342 04400342 04600342 04800342
(2+5+8+10) Euro
DOPPIO PANN. Mod. | UTH1-OK2 | UTH2-OK2 | UTH3-OK2 | UTH4-OK2 | UTH6-OK2 | UTH10-OK2 | UTH12-OK2 | UTH20-OK2 | UTH30-OK2 | UTH40-OK?2 | UTH60-OK2 | UTH80-OK2
UTH'OKZ DOUBLE PANEL Cod. 04010352 04020352 04030352 04040352 04060352 04100352 04120352 04200352 04300352 04400352 04600352 04800352

(3+6+9+10) Euro

Velocita aria - Air speed: Va = 2,0 m/s

Motorizzazione Mod. | L1-0.5n1521 | L2-0.5n1235 | L2-0.7n1293 | L3-1.5n1271 | L6-1.5n961 | L7-2.2n960 | L9-2.2n793 | L11-4.0n667 |M12-5.5n560 [ M13-9.0n540| M14-15n510 | M16-18n403
L... an Motorization Euro

Motore el. - Electr. motor kW 1x 0,55 1x 0,55 1x0,75 1x 1,5 1x 1,5 1X 2,2 1X 2,2 1x 4,0 1x 5,5 1x 9,0 1x 15,0 1x 18,5
Portata aria - Air flow m3/h 1.200 2.000 2.800 3.600 5.200 8.000 9.600 16.000 24.000 32.000 48.000 64.000
Press.statica utile - Static pressure (Pa) 300 300 300 300 300 250 270 210 270 370 360 430
Pot. Frig. Totale - Total Cooling cap. kW 6,2 10.2 14,1 18,1 26,7 52,4 63,7 105.4 152,2 206,6 323,7 413,2
Pot. Termica - Heating capacity kW 14,6 23,7 33,1 42,8 61,8 108,9 131,3 214,4 314,9 425,4 644,8 850,0
Livello sonoro - Sound level dB(A) 57 57 62 62 65 67 66 71 64 66 71 72

ZINCATA Mod. | UTH1-OZ3 | UTH2-OZ3 | UTH3-OZ3 | UTH4-OZ3 | UTH6-OZ3 | UTH10-OZ3 | UTH12-0z3 | UTH20-OZ3 | UTH30-OZ3 | UTH40-OZ3 | UTH60-OZ3 | UTH80-OZ3
(13 "™ oy 2 0 GALVANIZED Cod. | 04010333 04020333 04030333 04040333 04060333 04100333 04120333 04200333 04300333 04400333 04600333 04800333

(1+4+7+11) Euro

PREVERNICIATA Mod. | UTHI-OP3 | UTH2-OP3 | UTH3-OP3 | UTH4-OP3 | UTHé-OP3 | UTH10-OP3 | UTH12-OP3 | UTH20-OP3 | UTH30-OP3 | UTH40-OP3 | UTH60-OP3 | UTH80-OP3
UTH-0P3 RiZaNi:D) Cod. | 04010343 04020343 04030343 04040343 04060343 04100343 04120343 04200343 04300343 04400343 04600343 04800343

(2+5+8+11) Euro

DOPPIO PANN. Mod. [ UTHI-OK3 | UTH2-OK3 | UTH3-OK3 | UTH4-OK3 | UTH6-OK3 | UTH10-OK3 | UTH12-OK3 | UTH20-OK3 | UTH30-OK3 | UTH40-OK3 | UTH60-OK3 | UTH80-OK3
(0] f "®o)] &) DOUBLE PANEL Cod. | 04010353 04020353 04030353 04040353 04060353 04100353 04120353 04200353 04300353 04400353 04600353 04800353

(3+6+9+11) Euro

= Pressione statica ufile riferita alla portata aria indicata, compreso perdite di carico del filtro e batteria = External static pressure ref. to air flow specified, including air pressure drops of the filter and coil
= Datitecnici e rif. condizioni di funzionamento: vedi relative sezioni dati tecnici Motorizzazioni e Batterie UTH » Technical data and ref. operating conditions: see technical data of the related sections Motorization and UTH Coils
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Specificare il lato attacchi idraulici batteria
- . Specify the water coil connections side
1 Batteria Q Freddo/ Coolmg = DX = Destra — Right (STANDARD)
1 Coil YD Caldo/ Heating  cro J Xy .
T Vm
L

$X = Sinistra - Left

(10)-(11) motorizzazione *“L": motore elettrico
400Vac trifase + frasm. cinghia/puleggia

—
=]
=
—
|
|
=]
=
|
|
=]
—
|
=

I “L" motorization: 400Vac three-phase elec. i

motor + belt/pulley transmission

Compatibilitd - Compatibility [ utHt | utH2 | UTH3 | UTH4 | UTH6 [ UTH10 | UTH12 [ UTH20 | UTH30 | UTH40 | UTH60 | UTH80
Dimensioni (Fornitura standard: UTH1...40 in unico pezzo; UTH60-80 in 2 sezioni separate) - Dimensions (Standard supplied: UTH1...40 in one piece; UTH60-80 in 2 separate sections)
A mm]| 600 650 750 1.150 1.350 1.620 1.730 2.180 2.300 2.300 3.300 4.300
o B mm| 650 720 770 720 770 920 1.020 1.170 1.670 2.270 2.270 2.270
B:mggi:g:‘s cC mm| 750 750 750 850 920 1,020 1,020 1120 1.100 1.200 1.650 1.650
D mm| 300 300 300 300 300 300 300 400 400 400 400 400
L=200+D+C mm | 1.250 1.250 1.250 1.350 1.420 1.520 1.520 1.720 1.700 1.800 2.250 2.250
Peso netfo - Net weight (vers. ZP-K) kg | 116-133 | 127-145 | 146-165 | 183-211 | 226-267 | 312-371 | 336-392 | 459-557 | 651-738 | 860-921 | 1.370-1.546 | 1.678-1.897

Sezioni e componenti — Sections and components
Sezione filiro aria ondulato — Pleated air filter section

CFO-Z (1) IINCATA Mod. | CFO-I1-O | CFO-12-0 | CFO-Z3-O | CFO-14-O | CFO-26-O | CFO-710-O | CFO-212-O | CFO-120-O | CFO-130-O | CFO-240-O | CFO-260-O | CFO-180-O
GALVANIZED Euro

CFO-P (2 PREVERNICIATA  Mod. | CFO-P1-O | CFO-P2-O | CFO-P3-O | CFO-P4-O | CFO-P6-O | CFO-P10-O | CFO-P12-O | CFO-P20-O | CFO-P30-O | CFO-P40-O | CFO-P60-O | CFO-P80-O
PRE-PAINTED Euro

DOPPIO PANN.  Mod. | CFO-KI-O | CFO-K2-O | CFO-K3-O | CFO-K4-O | CFO-Ké-O | CFO-K10-O | CFO-K12-O | CFO-K20-O | CFO-K30-O | CFO-K40-O | CFO-K60-O | CFO-K80-O

CFO-K () pouslepANEL  Euro
Sezione batteria 6R caldo/freddo — Heating/cooling éR coil section

ZINCATA Mod. | CB6R-Z1-O | CB6R-220 | CB6RI3O | CBERI4-O | CBERI6-0 | CBERZ10-0 | CBER112-0 | CBER120-0 | CBER230-O | CB6R-240-O | CBR-260-O | CB6R-280-0
CB6R-Z (4)  GalvanizeD

Euro

PREVERNICIATA _ Mod. | CB6R-P1-O | CBER-P2-O | CBRP3O | CBRPA-O | CB6R-P6-O | CBER-PI0-O | CBORP12-O | CBGR-P20-O | CBER-P30-O | CB6R-P40-O | CBER-P60-O | CBER-PE0-O
CB6R-P (5)  prepaieD Euro
CBORK (i  DOPPIOPANN. Mod [ CBARKIO | CBERK2O | CBERKZO | CBERKAO | CBERKEO | CBARKIO-O | CBARKIZO | CBERK2DO | CBERKID-O | CBERKAD-O | CBERKAD-O | CBERKEDO

DOUBLE PANEL Euro
BOX Sezione ventilante (solo Box, senza motorizzazione) - Ventilating section BOX (Box only, without motorization)

cv-z %) IINCATA Mod. | CV-71-01 | CV-12-O01 | CV-13-O1 | CV-14-O1 | CV-16-O1 | CV-710-O1 | CV-112-01 | CV-120-O1 | CV-130-O1 | CV-140-O1 | CV-160-O1 | CV-180-O1
GALVANIZED Euro

CV-P ®) PREVERNICIATA  Mod. | CV-P1-O1 | CV-P2-O1 | CV-P3-O1 | CV-P4-O1 | CV-P6-O1 | CV-P10-O1 | CV-P12-O1 | CV-P20-O1 | CV-P30-O1 | CV-P40-O1 | CV-P60-O1 | CV-P80-O1
PRE-PAINTED Euro

CV-K ®) DOPPIO PANN.  Mod. | CVKI-O1 | CV-K2-O1 | CV-K3-O1 | CV-K4-O1 | CV-Ké-O1 | CV-K10-O1 | CV-K12-O1 | CV-K20-O1 | CV-K30-O1 | CV-K40-O1 | CV-Ké0-O1 | CV-K80-O1

DOUBLE PANEL Euro

Velocita aria - Air speed: Va = 2,5 m/s

Motorizzazione Mod. | L1-0.5n1659 | L2-0.5n1210 | L3-1.5n1366 | L3-1.5n1430 | L7-1.5n930 | L8-3.0n850 | L9-4.0n924 | L11-7.5n800 |M13-7.5n510| M14-11n470 | M15-18n440 | M17-22n340
L... (10 Motorization Euro

Motore el. - Electr. motor kW 1x 0,55 1x 0,55 1x 1,5 1x 1,5 1x 1,5 1x 3,0 1x 4,0 1x 7,5 1x 7,5 1x 11,0 1x 18,5 1x 22,0
Portata aria - Air flow m3/h 1.500 2.500 3.500 4.500 6.500 10.000 12.000 20.000 30.000 40.000 60.000 80.000
Press.statica utile - Static pressure (Pa) 300 200 300 300 220 200 300 260 270 300 300 340
Pot. Frig. Totale — Total Cooling cap. kW 12,5 19.6 28,5 358 52,5 82,2 99.2 164,0 240,0 324,0 475,0 648,0
Pot. Termica - Heating capacity kW 23,2 37.9 53,5 68,5 99.0 153,0 184,0 302,0 448,0 602,0 898,0 1.204,0
Livello sonoro - Sound level dB(A) 60 60 62 66 63 71 70 76 65 67 73 73

ZINCATA Mod. | UTH1-OZ4 | UTH2-Oz4 | UTH3-Oz4 | UTH4-OZ4 | UTH6-OZ4 | UTH10-OZ4 | UTH12-OZ4 | UTH20-OZ4 | UTH30-OZ4 | UTH40-OZ4 | UTH60-OZ4 | UTH80-OZ4
UTH'OZ4 GALVANIZED Cod. 04010604 04020604 04030604 04040604 04060604 04100604 04120604 04200604 04300604 04400604 04600604 04800604

(1+4+7+10) Euro
PREVERNICIATA Mod. | UTH1-OP4 | UTH2-OP4 | UTH3-OP4 | UTH4-OP4 | UTH6-OP4 | UTH10-OP4 | UTH12-OP4 | UTH20-OP4 | UTH30-OP4 | UTH40-OP4 | UTH60-OP4 | UTH80-OP4

UTH-OP4 PRE-PAINTED Cod. 04010614 04020614 04030614 04040614 04060614 04100614 04120614 04200614 04300614 04400614 04600614 04800614
(2+5+8+10) Euro
DOPPIO PANN. Mod. | UTH1-OK4 | UTH2-OK4 | UTH3-OK4 | UTH4-OK4 | UTH6-OK4 | UTH10-OK4 | UTH12-OK4 | UTH20-OK4 | UTH30-OK4 | UTH40-OK4 | UTH60-OK4 | UTH80-OK4
UTH'OK4 DOUBLE PANEL Cod. 04010624 04020624 04030624 04040624 04060624 04100624 04120624 04200624 04300624 04400624 04600624 04800624

(3+6+9+10) Euro

Velocita aria - Air speed: Va = 2,0 m/s

Motorizzazione Mod. | L1-0.5n1573 | L2-0.5n1277 | L2-0.7n1327 | L3-1.5n1308 | L6-1.5n987 | L7-2.2n960 | L9-2.2n793 | L11-5.5n805 |M12-7.5n647 [ M13-9.0n540| M14-15n510 | M16-18n403
L... an Motorization Euro

Motore el. - Electr. motor kW 1x 0,55 1x 0,55 1x0,75 1x 1,5 1x 1,5 1X 2,2 1X 2,2 1x 5,5 1x 7,5 1x 9,0 1x 15,0 1x 18,5
Portata aria - Air flow m3/h 1.200 2.000 2.800 3.600 5.200 8.000 9.600 16.000 24.000 32.000 48.000 64.000
Press.statica utile - Static pressure (Pa) 300 300 300 300 300 230 250 400 400 360 340 420
Pot. Frig. Totale - Total Cooling cap. kW 10,2 16,0 23,3 29.3 42,9 67,2 81,1 134,0 196,1 264,8 388,1 529.,5
Pot. Termica - Heating capacity kW 18,9 30,8 43,5 55,7 80,5 124,5 149,7 245,7 364,4 489,7 730,5 979.5
Livello sonoro - Sound level dB(A) 58 57 62 62 65 67 66 71 65 66 71 72

ZINCATA Mod. | UTH1-OZ5 | UTH2-OZ5 | UTH3-OZ5 | UTH4-OZ5 | UTH6-OZ5 | UTH10-OZ5 | UTH12-0Z5 | UTH20-OZ5 | UTH30-OZ5 | UTH40-OZ5 | UTH60-OZ5 | UTH80-OZ5
(U3 "™o YLl GALVANIZED Cod. | 04010605 04020605 04030605 04040605 04060605 04100605 04120605 04200605 04300605 04400605 04600605 04800605

(1+4+7+11) Euro
PREVERNICIATA Mod. | UTH1-OP5 | UTH2-OP5 | UTH3-OP5 | UTH4-OPS5 | UTH6-OPS5 | UTH10-OPS | UTH12-OPS5 | UTH20-OPS | UTH30-OPS | UTH40-OPS5 | UTH60-OPS5 | UTH80-OPS

UTH'OP5 PRE-PAINTED Cod. 04010615 04020615 04030615 04040615 04060615 04100615 04120615 04200615 04300615 04400615 04600615 04800615
(2+5+8+11) Euro
DOPPIO PANN. Mod. | UTHI-OKS | UTH2-OKS | UTH3-OKS | UTH4-OK5 | UTH6-OKS5 | UTH10-OKS | UTH12-OK5 | UTH20-OKS | UTH30-OKS5 | UTH40-OKS5 | UTH60-OK5 | UTH80-OKS

UTH'°K5 DOUBLE PANEL Cod. 04010625 04020625 04030625 04040625 04060625 04100625 04120625 04200625 04300625 04400625 04600625 04800625
(3+6+9+11) Euro

= Pressione statica ufile riferita alla portata aria indicata, compreso perdite di carico del filtro e batteria = External static pressure ref. to air flow specified, including air pressure drops of the filter and coil

= Datitecnici e rif. condizioni di funzionamento: vedi relative sezioni dati tecnici Motorizzazioni e Batterie UTH » Technical data and ref. operating conditions: see technical data of the related sections Motorization and UTH Coils




Unita preconfigurate (unita complete predefinite)
Preconfigured units (predefined complete units)

KN UTH [T =

2 Batterie
2 Coils

2R+ 34R

© R=Caldo / Heating
© 4R = Freddo  Coolng

[ Cro_ Ryl CBz+34R J
9 L
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Specificare il lato attacchi idraulici batteria
Specify the water coil connections side
DX = Destra — Right (STANDARD)
$X = Sinistra - Left

T*A—% 200 D—-ﬁ\rcﬂL‘v
§
i - { 3
(10)-(11) motorizzazione *“L": motore elettrico “ + - o .’ﬁi
400Vac trifase + frasm. cinghia/puleggia &) (& &
L “L" motorization: 400Vac three-phase elec. /ﬁL/
mmm  motor + belt/pulley transmission 130 LN
Compatibilitd - Compatibility [ utHt | utH2 | UTH3 | UTH4 | UTH6 [ UTH10 | UTH12 [ UTH20 | UTH30 | UTH40 | UTH60 | UTH80

Dimensioni (Fornitura standard: UTH1...40 in unico pezzo; UTH60-80 in 2 sezioni separate) - Dimensions (Standard supplied: UTH1...40 in one piece; UTH60-80 in 2 separate sections)

A  mm 600 650 750 1.150 1.350 1.620 1.730 2.180 2.300 2.300 3.300 4.300
X e B mm 650 720 770 720 770 920 1.020 1.170 1.670 2.270 2.270 2.270
B:mgg;:g:‘s cC mm| 750 750 750 850 920 1.020 1.020 1.120 1.100 1.200 1.650 1.650
D mm 400 400 400 400 400 400 400 500 500 500 500 500
L=200#D+C mm 1.350 1.350 1.350 1.450 1.520 1.620 1.620 1.820 1.800 1.900 2.350 2.350
Peso netto — Net weight (vers. Z,P = K) kg 124-141 138-156 160-179 200 - 230 250 - 292 359 - 420 379 - 441 536- 631 744 - 823 978-1.026 | 1.526-1.722 | 1.862-2.106
Sezioni e componenti — Sections and components
Sezione filiro aria ondulato — Pleated air filter section
CFO-2 1 IINCATA Mod. | CFO-71-O | CFO-712-O | CFO-13-O | CFO-74-O | CFO-16-O | CFO-110-O | CFO-7212-O | CFO-120-O | CFO-230-O | CFO-140-O | CFO-7260-O | CFO-180-O
-2 () GaLvaNizeD Euro
PREVERNICIATA ~ Mod. | CFO-P1-O | CFO-P2-O | CFO-P3-O | CFO-P4-O | CFO-P6-O | CFO-P10-O | CFO-P12-O | CFO-P20-O | CFO-P30-O | CFO-P40-O | CFO-P60-O | CFO-P80-O
CFO-P (2
@ PRE-PAINTED Euro
CFO-K 3 DOPPIO PANN. Mod. | CFO-K1-O | CFO-K2-O | CFO-K3-O | CFO-K4-O | CFO-K6-O | CFO-K10-O | CFO-K12-O | CFO-K20-O | CFO-K30-O | CFO-K40-O | CFO-K60-O | CFO-K80-O
K () pouslePANEL  Euro
Sezione batteria 2R caldo + 3R (o 4R) freddo — Heating 2R + cooling 3R (or 4R) coil section
CB2+3/4R-Z (4 IINCATA Mod. | CB2+3R-Z1-O | CB2+3R-72-O | CB2+3R-Z3-O | CB2+3R-14-O | CB2+3R-26-O | CB2+4R-210-O | CB2+4R-212-O | CB2+4R-720-O | CB2+4R-Z30-O | CB2+4R-140-O | CB2+4R-260-O | CB2+4R-180-O
24 GaLvaNize Euro
PREVERNICIATA  Mod. | CB2+3R-P1-O | CB2+3R-P2-O | CB2+3R-P3-O | CB2+3R-P4-O | CB2+3R-P6-O [ CB2+4R-P10-O | CB2+4R-P12-O | CB2+4R-P20-O | CB2+4R-P30-O | CB2+4R-P40-O | CB2+4R-P60-O | CB2+4R-P80-O
CB2+3/4R-P (5) ppepainteD Euro
DOPPIO PANN. Mod. | CB2+3RK1-O | CB2+3R-K2-O | CB2+3R-K3-O | CB2+3R-K4-O | CB2+3R-K6-O | CB2+4R-K10-O | CB2+4R-K12-O | CB2+4R-K20-O | CB2+4R-K30-O | CB2+4R-K40-O | CB2+4R-K60-O | CB2+4R-K80-O
CB2+3/ARK () poupiepaNel  E
uro
BOX Sezione ventilante (solo Box, senza motorizzazione) - Ventilating section BOX (Box only, without motorization)
cv-z %) IINCATA Mod. | CV-11-O1 CV-12-01 CV-13-01 CV-74-01 CV-16-O1 | CV-110-O1 | CV-212-O1 | CV-120-O1 | CV-230-O1 | CV-740-O1 | CV-160-O1 | CV-180-O1
GALVANIZED Euro
PREVERNICIATA ~ Mod. | CV-P1-O1 CV-P2-01 CV-P3-01 CV-P4-0O1 CV-P6-O1 | CV-P10-O1 | CV-P12-O1 | CV-P20-O1 | CV-P30-O1 | CV-P40-O1 | CV-P60-O1 | CV-P80-O1
CV-P 8
(8) PRE-PAINTED Euro
CV-K 9 DOPPIO PANN. Mod. | CV-K1-O1 CV-K2-01 CV-K3-01 CV-K4-0O1 CV-K6-O1 | CV-K10-O1 | CV-K12-O1 | CV-K20-O1 | CV-K30-O1 | CV-K40-O1 | CV-Ké0-O1 | CV-K80-O1
- () DOUBLEPANEL _ Euro
Velocita aria - Air speed: Va = 2,5 m/s
Motorizzazione Mod. | L1-0.5n1634 | L2-0.5n1210 | L3-1.5n1346 | L3-1.5n1414 | L7-1.5n930 | L7-4.0n1150 | L9-4.0n925 | L11-7.5n800 |M13-7.5n510 | M14-11n470 | M15-18n440 | M17-22n340
L... (10 Motorization Euro
Motore el. - Electr. motor kW 1x 0,55 1x 0,55 1x 1,5 1x 1,5 1x 1,5 1x 4,0 1x 4,0 1x 7,5 1x 7,5 1x 11,0 1x 18,5 1x 22,0
Portata aria - Air flow m3/h 1.500 2.500 3.500 4.500 6.500 10.000 12.000 20.000 30.000 40.000 60.000 80.000
Press.statica utile - Static pressure (Pa) 300 220 300 300 230 290 300 260 270 300 300 340
Pot. Frig. Totale — Total Cooling cap. kW 7.3 12,0 16,5 21,2 31,3 62,7 76,1 126,0 182,0 247,0 387,0 494,0
Pot. Termica - Heating capacity kW 13,6 21,8 30,6 38,8 56,5 89,1 107,0 173,0 252,0 343,0 508,0 686,0
Livello sonoro - Sound level dB(A) 59 60 62 66 63 72 70 76 65 67 73 73
ZINCATA Mod. | UTH1-OZé | UTH2-Oz6 | UTH3-OZé | UTH4-OZ6 | UTH6-OZé | UTH10-OZ6 | UTH12-OZ6 | UTH20-OZ6 | UTH30-OZ6 | UTH40-OZ6 | UTH60-OZ6 | UTH80-OZ6
UTH-0Z6 RN Cod. | 04012306 04022306 04032306 04042306 04062306 04102306 04122306 04202306 04302306 04402306 04602306 04802306
(1+4+7+10) Euro
PREVERNICIATA Mod. | UTH1-OP6 | UTH2-OP6 | UTH3-OP6 | UTH4-OP6 | UTH6-OP6 | UTH10-OP6 | UTH12-OP6 | UTH20-OP6 | UTH30-OP6 | UTH40-OP6 | UTH60-OP6 | UTH80-OP6
UTH-0P6 RN Cod. | 04012316 04022316 04032316 04042316 04062316 04102316 04122316 04202316 04302316 04402316 04602316 04802316
(2+5+8+10) Euro
DOPPIO PANN. Mod. | UTH1-OKé | UTH2-OKé | UTH3-OKé | UTH4-OKé | UTH6-OK6 | UTH10-OKé [ UTH12-OKé | UTH20-OKé | UTH30-OKé | UTH40-OKé | UTH60-OKé | UTH80-OKé
UTH'OK6 DOUBLE PANEL Cod. 04012326 04022326 04032326 04042326 04062326 04102326 04122326 04202326 04302326 04402326 04602326 04802326
(3+6+9+10) Euro
Velocita aria - Air speed: Va = 2,0 m/s
Motorizzazione Mod. | L1-0.5n1556 | L2-0.5n1263 | L2-0.7n1316 | L3-1.5n1295 | L6-1.5n979 | L7-2.2n960 | L9-2.2n793 | L11-5.5n807 |M12-7.5n647 [ M13-9.0n540| M14-15n510 | M16-18n403
L... an Motorization Euro
Motore el. - Electr. motor kW 1x 0,55 1x 0,55 1x 0,75 1x 1,5 1x 1,5 1X 2,2 1X 2,2 1x 5,5 1x 7,5 1x 9,0 1x 15,0 1x 18,5
Portata aria - Air flow m3/h 1.200 2.000 2.800 3.600 5.200 8.000 9.600 16.000 24.000 32.000 48.000 64.000
Press.statica utile - Static pressure (Pa) 300 300 300 300 300 230 250 400 400 360 340 420
Pot. Frig. Totale - Total Cooling cap. kW 6,2 10.2 14,1 18,1 26,7 52,4 63,7 105.4 152,2 206,6 323,7 413,2
Pot. Termica - Heating capacity kW 11,7 18,8 26,4 33,5 48,8 76,9 92,4 149,3 217.,5 296,1 438,5 592,2
Livello sonoro - Sound level dB(A) 57 57 62 62 65 67 66 71 65 66 71 72
ZINCATA Mod. | UTHI-OZ7 | UTH2-OZ7 | UTH3-OZ7 | UTH4-OZ7 | UTHé-OZ7 | UTH10-OZ7 | UTH12-OZ7 | UTH20-OZ7 | UTH30-OZ7 | UTH40-OZ7 | UTH60-OZ7 | UTH80-OZ7
(g Moy A GALVANIZED Cod. | 04012307 04022307 04032307 04042307 04062307 04102307 04122307 04202307 04302307 04402307 04602307 04802307
(144+7+11) Euro
PREVERNICIATA Mod. | UTH1-OP7 | UTH2-OP7 | UTH3-OP7 | UTH4-OP7 | UTH6-OP7 | UTH10-OP7 | UTH12-OP7 | UTH20-OP7 | UTH30-OP7 | UTH40-OP7 | UTH60-OP7 | UTH80-OP7
UTH-0P7 3TN Cod. | 04012317 04022317 04032317 04042317 04062317 04102317 04122317 04202317 04302317 04402317 04602317 04802317
(2+5+8+11) Euro
DOPPIO PANN. Mod. | UTH1-OK7 | UTH2-OK7 | UTH3-OK7 | UTH4-OK7 | UTH6-OK7 | UTH10-OK7 [ UTH12-OK7 | UTH20-OK7 | UTH30-OK7 | UTH40-OK7 | UTH60-OK7 | UTH80-OK7
(T g T6) A DOUBLE PANEL Cod. | 04012327 04022327 04032327 04042327 04062327 04102327 04122327 04202327 04302327 04402327 04602327 04802327
(3+6+9+11) Euro

= Pressione statica ufile riferita alla portata aria indicata, compreso perdite di carico del filtro e batteria
= Datitecnici e rif. condizioni di funzionamento: vedi relative sezioni dati tecnici Motorizzazioni e Batterie UTH

= External static pressure ref. to air flow specified, including air pressure drops of the filter and coil
» Technical data and ref. operating conditions: see technical data of the related sections Motorization and UTH Coils




Unita preconfigurate (unita complete predefinite) R— 0[/[0”,4[ - /iifﬂ#//&
Preconfigured units (predefined complete units) E
Specificare il lato attacchi idraulici batteria
= = i Specify the water coil connections side
+ © 2R+ Caldo/ Hm""g » DX = Desfra - Right (STANDARD)
2 Coils @ 0R = Freddo/ Cooling = SX=Sinisfra - Left

4

(10)-(11) motorizzazione *“L": motore elettrico

400Vac trifase + frasm. cinghia/puleggia

1 @ ’
motor + belt/pulley transmission m J: 130 o

ATIAVAVRRFAVAVAVAY
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L “L" motorization: 400Vac three-phase elec.
LLL]

Compatibilitd - Compatibility [ utHt | utH2 | UTH3 | UTH4 | UTH6 [ UTH10 | UTH12 [ UTH20 | UTH30 | UTH40 | UTH60 | UTH80
Dimensioni (Fornitura standard: UTH1...40 in unico pezzo; UTH60-80 in 2 sezioni separate) - Dimensions (Standard supplied: UTH1...40 in one piece; UTH60-80 in 2 separate sections)
A mm]| 600 650 750 1.150 1.350 1.620 1.730 2.180 2.300 2.300 3.300 4.300
o B mm| 650 720 770 720 770 920 1.020 1.170 1.670 2.270 2.270 2.270
B:mggi:g:‘s cC mm| 750 750 750 850 920 1,020 1,020 1120 1.100 1.200 1.650 1.650
D mm| 400 400 400 400 400 400 400 500 500 500 500 500
L=200+D+C mm | 1.350 1.350 1.350 1.450 1.520 1.620 1.620 1.820 1.800 1.900 2.350 2.350

Peso netto - Net weight (vers. Z,P - K) kg | 126-143 144-162 168 - 187 207 - 237 261 -303 384 - 445 399 - 461 565 - 660 767 -846 | 1.008-1.056 | 1.546-1.742 | 1.885-2.129
Sezioni e componenti — Sections and components
Sezione filiro aria ondulato — Pleated air filter section

CFO-Z (1) IINCATA Mod. | CFO-I1-O | CFO-12-0 | CFO-Z3-O | CFO-14-O | CFO-26-O | CFO-710-O | CFO-212-O | CFO-120-O | CFO-130-O | CFO-240-O | CFO-260-O | CFO-180-O
GALVANIZED Euro

CFO-P (2 PREVERNICIATA  Mod. | CFO-P1-O | CFO-P2-O | CFO-P3-O | CFO-P4-O | CFO-P6-O | CFO-P10-O | CFO-P12-O | CFO-P20-O | CFO-P30-O | CFO-P40-O | CFO-P60-O | CFO-P80-O
PRE-PAINTED Euro

DOPPIO PANN.  Mod. | CFO-KI-O | CFO-K2-O | CFO-K3-O | CFO-K4-O | CFO-Ké-O | CFO-K10-O | CFO-K12-O | CFO-K20-O | CFO-K30-O | CFO-K40-O | CFO-K60-O | CFO-K80-O

CFO-K (3)  pouslepaNel  Euro
Sezione batteria 2R caldo + 6R freddo — Heating 2R + cooling éR coil section

ZINCATA Mod. | CB2+6RZ1-0 | CB2+6R-22-0 | CB2+6RI3-0 | CB2F6R14-O | CB2HR16-0 | CB2HeR 1100 | CB2F6R1 20 | CB2+GR 120.0] CB2+6RI30-0 | CB2+6R140-0 | CB2HER 1600 | CB2+6R1800
CB2+6R-Z () 4 vaNizED Euro

PREVERNICIATA _ Mod. | CB2+6R-P1-O | CB2+6R-P2-O | CB2+6RP3-O | CB2+GR PA-O | CB2+6R-P6-0 | CB2+GR PI0-0 | CB2+6R-P12.0| CB2F6R-P20-0| CB2+6R-P30-O| CB2+6R-PA0-O | CB2+GR P40-O | CB2+6R PBO-O
CB2+6R-P (5)  pre paeD Euro

CB2+6RK (5  DOPPIOPANN.  Mod. [ CB2RKI-O | CBZRGRIZO | CB2AERKTO | CBAR-K#O | CB2RERKED | CE2rGRKI10-0| CB2FERKT2.0 | CE2+6R 20-0| CB2AERKaD-0 | CB2+4R 400 CB2HERKED O CB-R K800
K6 pouslepANEL  Euro

BOX Sezione ventilante (solo Box, senza motorizzazione) - Ventilating section BOX (Box only, without motorization)

cv-z %) IINCATA Mod. | CV-71-01 | CV-12-O01 | CV-13-O1 | CV-14-O1 | CV-16-O1 | CV-710-O1 | CV-112-01 | CV-120-O1 | CV-130-O1 | CV-140-O1 | CV-160-O1 | CV-180-O1
GALVANIZED Euro

CV-P ®) PREVERNICIATA  Mod. | CV-P1-O1 | CV-P2-O1 | CV-P3-O1 | CV-P4-O1 | CV-P6-O1 | CV-P10-O1 | CV-P12-O1 | CV-P20-O1 | CV-P30-O1 | CV-P40-O1 | CV-P60-O1 | CV-P80-O1
PRE-PAINTED Euro

CV-K ®) DOPPIO PANN.  Mod. | CVKI-O1 | CV-K2-O1 | CV-K3-O1 | CV-K4-O1 | CV-Ké-O1 | CV-K10-O1 | CV-K12-O1 | CV-K20-O1 | CV-K30-O1 | CV-K40-O1 | CV-Ké0-O1 | CV-K80-O1

DOUBLE PANEL Euro

Velocita aria - Air speed: Va = 2,5 m/s

Motorizzazione Mod. | L1-0.5n1707 | L2-0.7n1392 | L3-1.5n1403 | L3-1.5n1470 | L7-1.5n930 | L7-4.0n1150 | L9-4.0n940 | L11-7.5n800 |M13-7.5n510| M14-11n470 | M15-18n440 | M17-22n340
L... (10 Motorization Euro

Motore el. - Electr. motor kW 1x 0,55 1x 0,75 1x 1,5 1x 1,5 1x 1,5 1x 4,0 1x 4,0 1x 7,5 1x 7,5 1x 11,0 1x 18,5 1x 22,0
Portata aria - Air flow m3/h 1.500 2.500 3.500 4.500 6.500 10.000 12.000 20.000 30.000 40.000 60.000 80.000
Press.statica utile - Static pressure (Pa) 300 300 300 300 200 270 300 230 250 270 280 320
Pot. Frig. Totale — Total Cooling cap. kW 12,5 19.6 28,5 358 52,5 82,2 99.2 164,0 240,0 324,0 475,0 648,0
Pot. Termica - Heating capacity kW 13,6 21,8 30,6 38,8 56,5 89,1 107,0 173,0 252,0 343,0 508,0 686,0
Livello sonoro - Sound level dB(A) 60 61 62 66 63 72 71 76 65 67 73 73

ZINCATA Mod. | UTH1-Oz8 | UTH2-Oz8 | UTH3-OZ8 | UTH4-OZ8 | UTH6-OZ8 | UTH10-OZ8 | UTH12-0z8 | UTH20-Oz8 | UTH30-OZ8 | UTH40-OZ8 | UTH60-OZ8 | UTH80-OZ8
(U3 "™oy4:J GALVANIZED Cod. | 04012608 04022608 04032608 04042608 04062608 04102608 04122608 04202608 04302608 04402608 04602608 04802608

(1+4+7+10) Euro
PREVERNICIATA Mod. | UTH1-OP8 | UTH2-OP8 | UTH3-OP8 | UTH4-OP8 | UTH6-OP8 | UTH10-OP8 | UTH12-OP8 | UTH20-OP8 | UTH30-OP8 | UTH40-OP8 | UTH60-OP8 | UTH80-OP8

UTH'OP8 PRE-PAINTED Cod. 04012618 04022618 04032618 04042618 04062618 04102618 04122618 04202618 04302618 04402618 04602618 04802618
(2+5+8+10) Euro
DOPPIO PANN. Mod. | UTH1-OK8 | UTH2-OK8 | UTH3-OK8 | UTH4-OK8 | UTH6-OK8 | UTH10-OK8 | UTH12-OK8 | UTH20-OK8 | UTH30-OK8 | UTH40-OK8 | UTH60-OK8 | UTH80-OK8
UTH'OKB DOUBLE PANEL Cod. 04012628 04022628 04032628 04042628 04062628 04102628 04122628 04202628 04302628 04402628 04602628 04802628

(3+6+9+10) Euro

Velocita aria - Air speed: Va = 2,0 m/s

Motorizzazione Mod. | L1-0.5n1608 | L2-0.5n1305 | L2-0.7n1335 | L3-1.5n1332 | L6-1.5n1005 | L7-2.2n960 | L9-2.2n793 | L11-5.5n820 |M12-7.5n656 | M13-9.0n540| M14-15n510 | M16-18n403
L... an Motorization Euro

Motore el. - Electr. motor kW 1x 0,55 1x 0,55 1x0,75 1x 1,5 1x 1,5 1X 2,2 1X 2,2 1x 5,5 1x 7,5 1x 9,0 1x 15,0 1x 18,5
Portata aria - Air flow m3/h 1.200 2.000 2.800 3.600 5.200 8.000 9.600 16.000 24.000 32.000 48.000 64.000
Press.statica utile - Static pressure (Pa) 300 300 290 300 300 220 230 400 400 340 330 400
Pot. Frig. Totale - Total Cooling cap. kW 10,2 16,0 23,3 29.3 42,9 67,2 81,1 134,0 196,1 264,8 388,1 529.,5
Pot. Termica - Heating capacity kW 11,7 18,8 26,4 33,5 48,8 76,9 92,4 149,3 217.,5 296,1 438,5 592,2
Livello sonoro - Sound level dB(A) 58 58 62 62 65 67 66 71 65 66 71 72

ZINCATA Mod. | UTHI-OZ9 | UTH2-O79 | UTH3-Oz9 | UTH4-OZ9 | UTH6-OZ9 | UTH10-OZ9 | UTH12-OZ9 | UTH20-OZ9 | UTH30-OZ9 | UTH40-OZz9 | UTH60-OZ9 | UTH80-OZ9
(13 "™o YL W GALVANIZED Cod. | 04012609 04022609 04032609 04042609 04062609 04102609 04122609 04202609 04302609 04402609 04602609 04802609

(1+4+7+11) Euro
PREVERNICIATA Mod. | UTH1-OP9 | UTH2-OP9 | UTH3-OP9 | UTH4-OP9 | UTH6-OP9 [ UTH10-OP9 | UTH12-OP9 | UTH20-OP9 | UTH30-OP9 | UTH40-OP9 | UTH60-OP9 | UTH80-OP9

UTH'OPQ PRE-PAINTED Cod. 04012619 04022619 04032619 04042619 04062619 04102619 04122619 04202619 04302619 04402619 04602619 04802619
(2+5+8+11) Euro
DOPPIO PANN. Mod. | UTHI-OK9 | UTH2-OK9 | UTH3-OK9 | UTH4-OK9 | UTH6-OK9 | UTH10-OK9 | UTH12-OK9 [ UTH20-OK9 | UTH30-OK9 | UTH40-OK9 | UTH60-OK9 | UTH80-OK9

UTH_OKQ DOUBLE PANEL Cod. 04012629 04022629 04032629 04042629 04062629 04102629 04122629 04202629 04302629 04402629 04602629 04802629
(3+6+9+11) Euro

= Pressione statica ufile riferita alla portata aria indicata, compreso perdite di carico del filtro e batteria = External static pressure ref. to air flow specified, including air pressure drops of the filter and coil

= Datitecnici e rif. condizioni di funzionamento: vedi relative sezioni dati tecnici Motorizzazioni e Batterie UTH » Technical data and ref. operating conditions: see technical data of the related sections Motorization and UTH Coils




Ventilconvettori - Fan-coils

Ventilconvettori
Fan-coil units

=FHE

Ventilconvettori Brushless
Brushless Fan-coil units

=k

Ventilconvettori Wall
Wall Fan-coil units

=FI§

Cassette ad acqua
Water cassette units

- lizzabili - Ductables

=UTR

Canalizzabili Piatte/Ribassate
Terminal units Slim/Reduced

=UTY

Canalizzabili Piatte/Medie
Terminal units Slim/Medium

Unlru canalizzabili Medie
Mediun terminal units

=UTH

Termoventilanti Big
Big Thermo-Ventilating units

-

— —
/ ==t =
=

Industriale - Industrial
g

=0H

Moduli Energeici &

Generatori aria calda a basamento
Energy modules &
Floor standing air heaters

=HT

Aerotermi
Aerotherms

=4V

Cassonetti Ventilanti
Ventilating Boxes

Barriere Aria
Air Barriers

=HA
=KD

Destratificatori
Destratificators

=L-iM-H

Motorizzazioni
Motorizations

=ELECTR

Dispositivi eleftrici & Quadri elettrici
Electrical devices & Electric boards

%
i

(7%
i

#

S

=AIR

Serrande aria & Dispositivi aeraulici
Air dampers & Aeraulic devices

=REL

Regolazione & Comandi remoti
Regulation & Remote controls
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